

# విజయభాను

మీ అభ్యయనాలలో... సాధనలలో... విజయభాను...  
 మీ పాఠ్యపుస్తకాలకు...  
 విజయభాను...  
 విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-  
 Centrally located with good hospitality  
**Hotel VB Grand**  
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 09-10-2018 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 42 సంచిక : 26 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## భవిష్యత్ భాండారంగా..

# భారతావనిని చూడాలి



**విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని సాధించుకోవాలి**

వరంగల్ నిట్ వ్యవస్థాపక ప్రారంభ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

వరంగల్: భారతదేశంలో యువశక్తికి కొదవలేదని ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. వరంగల్ జాతీయ సాంకేతిక సంస్థ (ఎన్ఐటీ) వజ్రోత్సవ ప్రారంభ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 60 వసంతాల నిట్ ప్రస్థానాన్ని వివరించే సక్తి ఛాయాచిత్ర మాలికను ఆయన ఆవిష్కరించారు. 25 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించనున్న అల్యుమిని కన్వెన్షన్ సెంటర్కు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గతంలో ఆర్ఆఫ్ కళాశాలకు ప్రిన్సిపల్గా పనిచేసిన పలువురిని వెంకయ్యనాయుడు ఘనంగా సత్కరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జివన్ పాటిల్, నిట్ సంచాలకులు ఎన్వీ రమణారావు, ఇతర అధికారులు ఈ తరువాయి 2లో..

## పంట రుణాలు అందజేతలో రైతులకు జాప్యం వద్దు

భూగర్జ జలాలు సబ్సిడీనియోగించుకోండి || నీరు-ప్రగతి సమీక్షలో కలెక్టర్లకు సీఎం ఆదేశాలు



విజయవాడ: కౌలు రైతులకు పంట రుణాలు అందించుటలో కలెక్టర్లు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. నీరు-ప్రగతి పురోగతిపై సీఎం టెలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్లతో ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. అభివృద్ధి అనేది ఒక గొలుసుకట్టు చర్య లాంటిదని, గొలుసు ఎక్కడ తెగినా అభివృద్ధికి అవరోధం ఏర్పడుతుందని హెచ్చరించారు. వరుసగా మూడేళ్లపాటు లోటు వర్షపాతం వెంటాడినా తట్టుకుని సమర్థ నీటి నిర్వహణతో దిగుబడులు తగ్గకుండా చూశామన్నారు. వచ్చే ఏడాది గండికోటలో 20టీఎంసీల నీటిని నిల్వ చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. భూగర్జ జలాలతో పాటు ఉపరితల జలాలను సమర్థంగా వినియోగించుకుంటేనే ప్రకృతి ఇబ్బందులను అధిగమించి ఆనుకున్న పరితాలను సాధించగలమని స్పష్టం చేశారు. అనంతపురంలో సూక్ష్మ సౌకర్య పంపిణీని వేగవంతం చేసమంటుంటే తెగుళ్లు ప్రలకుండా ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వెల్లూరు, కడప, కర్నూలు జిల్లాల్లో పంట రుణాల పంపిణీ శాతం తక్కువగా ఉందని పీటీసీ మరంత పెంచాలని సూచించారు. తూర్పు గోదావరిలో కౌలు రైతులకు వందశాతం పంట రుణాలు అందాయని.. ఈ విషయంలో జిల్లా కలెక్టర్ తరువాయి 2లో..

## విశాఖ హెచ్పీసీఎల్లో అగ్నిప్రమాదం

విశాఖపట్నం: విశాఖ జిల్లాలోని హిందూస్టాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కర్మాగారంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం స్వల్ప అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. వెంటనే స్పందించిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. కర్మాగారంలోని ఓ ప్రాంతంలో తారుకు నిప్పంటు కుప్పడంతోనే ప్రమాదం సంభవించినట్లు సిబ్బంది తెలిపారు. ఈ ఘటన కారణంగా హెచ్పీసీఎల్లో ఒక్కసారిగా సైరన్ మోగడంతో స్థానిక కాలనీవాసులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. స్వల్ప ప్రమాదమే నని తెలుసుకుని ఊపిరి పిల్చుకున్నారు.

## మహిళల బతుకు బాగుపడితేనే సమాజాభివృద్ధి

డిసెంబర్ 12న ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తూ టీపీసీసీ చీఫ్ ఉత్తమ్కుమార్రెడ్డి ఛీమా

షాపూర్నగర్: కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే అభయహస్తం పడకాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్కుమార్రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. షాపూర్నగర్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ మహిళా గర్జన పథలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ ప్రసంగిస్తూ.. మహిళల బతుకులు బాగు పడితేనే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని తరువాయి 2లో..



## పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థలో జోక్యం చేసుకోవాలి

### జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్

పోలవరం: పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థలో జనసేన పార్టీ జోక్యం చేసుకోబోదని ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు. పోలవరం పర్యటనలో భాగంగా సోమవారం రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన మాజీ సర్పంచుల సమావేశంలో పవన్ మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వాల పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేశాయని విమర్శించారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ, జన్మభూమి కమిటీ, గ్రామ సచివాలయాల పేరుతో వారి పాలనలో జోక్యం చేసుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. గ్రామ స్థాయి నుంచే కొత్తతరం రాజకీయాల్లోకి రావాలన్నారు. సీఎం పదవి చంద్రబాబు, జగన్లకు వారసత్వమేమో గాని తనకు మాత్రం బాధ్యత అని స్పష్టం చేశారు.



## ఆర్థికశాస్త్రంలో ఇద్దరికి నోబెల్

స్టాక్హోమ్: రాయల్ స్వీడన్ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ సోమవారం ఇద్దరు స్థూల ఆర్థిక శాస్త్రజ్ఞులకు ఆర్థికశాస్త్రంలో నోబెల్ బహుమతిని ప్రకటించింది. విలియమ్ డీ నోర్డాన్, పౌల్ ఎం రోమర్లకు ఈ ఏడాది సంయుక్తంగా ఎకనామిక్స్ నోబెల్ దక్కింది. గ్రీన్ హౌజ్ వాయువుల విడుదలకు కారణమైన అన్ని దేశాలపై కార్బన్ ట్యాక్సులను సమంగా విధించే ఓ స్కీమ్ను ఆర్థికశాస్త్రవేత్త విలియమ్ నోర్డాన్ డెవలప్ చేశారు. గ్రీన్ హౌజ్ వాయువుల నియంత్రణ కోసం నోర్డాన్ రూపొందించిన పట్టక ద్వారా వాతావరణ విధానాలను అమలు చేయడం సులువు అవుతుంది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ, వాతావరణం మధ్య సంబంధాన్ని తెలియజేసేందుకు నోర్డాన్ క్యాంటిటిటివ్ మోడల్ను సృష్టించారు. ఈ మోడల్ ఆధారంగానే ప్రస్తుతం అనేక దేశాల్లో వాతావరణ విధానాలను విశ్లేషిస్తారు. దీని ఆధారంగానే కార్బన్ ట్యాక్సులను కూడా విధిస్తున్నారు. గత 100 ఏళ్లలో మానవుల చర్యల వల్లే ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని ఆయన తేల్చారు. మరో శాస్త్రవేత్త రోమర్. తరువాయి 2లో..



## ఏపీఆర్ఎస్లో 5.46 శాతం ఉత్తీర్ణత

### హెచ్ఆర్డి మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు

ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం నిర్వహించిన ఏపీ రీసెర్చ్ సెట్ పరీక్ష (ఏపీఆర్ఎస్) లో 5.46 శాతం మంది ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం ఏయూ స్టాటిస్టిక్స్ జూబ్లీ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన ఫలితాలు విడుదల చేశారు. ఏపీఆర్ఎస్ ప్రవేశ పరీక్షకు 24082 దరఖాస్తు చేసారని, వీరిలో 20458 మంది పరీక్షకు హాజరయ్యారన్నారు. వీరిలో 1116 మంది విద్యార్థులు అర్హత సాధించారన్నారు. వీరిలో 815 మంది పురుషులు కాగా, 301 మంది స్త్రీలు ఉన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ అర్హత సాధించిన విద్యార్థులు సంబంధిత విశ్వవిద్యాలయాలలో ఇంటర్మీడియట్ హాజరు కాలాని సూచించారు. ఇంటర్మీడియట్ వచ్చిన మార్కులు ఆధారంగా తుది ర్యాంకులు తరువాయి 2లో..



## అధినేతతో అడుగులో అడుగేస్తూ..



చీపురుపల్లి : పలకరించే జనం.. పరుగులు పెట్టే అభిమానం.. ఉరకలేసే ఉత్సాహం.. ప్రతి పల్లెలోనూ ఇదే సందడి. ప్రతి మనసులోనూ అవ్వోస్తున్నాడనే ఆనందం.. పుట్టెడు కష్టాలు చెప్పే వాళ్లు.. గుండె లోతుల్లోంచి ఆస్పాయతను పంచే ప్రజానీకం.. పూలబాటలు.. మంగళ హారతులు.. ఇవీ ప్రతిపక్ష నేత, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్రలో కనిపించే దృశ్యాలు. ప్రజల కష్టాలను ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకునేందుకు దృఢమైన సంకల్పంతో రాజన్న తనయుడు చేపట్టిన ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో మరో మైలురాయి నమోదైంది. (దొంక కదులుతుందనే భయమా?)

ప్రజాసంకల్పయాత్ర 3100 కి.మీ: వెల్లువలా జనం వెంట నడుచుగా విజయ

- పలకరించే జనం..
- పరుగులు పెట్టే అభిమానం..
- ఉరకలేసే ఉత్సాహం..
- పూలబాటలు..
- మంగళహారతులు..
- అన్నకు కష్టం చెప్పుకోవాలి
- జగన్మోహన్ రావాలి..

నగరం జిల్లా చీపురుపల్లి నియోజక వర్గం ఆనందపురం క్రాస్ వద్ద ప్రజా సంకల్ప యాత్ర 3100 కిలోమీటర్ల మైలు రాయిని దాటింది. ఈ సందర్భంగా ఆనందపురం క్రాస్ వద్ద ఈ మైలు రాయికి గుర్తుగా జననేత వేప మొక్కను తరువాయి 2లో..

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-  
 Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- Wi-Fi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**  
 9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555







# మున్సిపల్ కార్మాకుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని తూర్పు ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి ఆఫీస్ వద్ద కార్మాకుల ధర్మా

### తూర్పు ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి ఆఫీస్ వద్ద కార్మాకుల ధర్మా

విశాఖపట్నం: ఆంధ్రరాష్ట్రంలో మున్సిపల్ కార్మాకులు ఈ నెల 4వ తేదీ నుండి తమ న్యాయ మైన సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సమ్మె చేస్తున్నారు. నేటికి ఐదు రోజులు అవుతున్న ప్రభుత్వం నిమగ్నంనీర్ణయిస్తున్నప్పుడు వ్యవహారాన్ని జీవించి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ గౌరవార్థం కార్మాకుల పి.వెంకటరెడ్డి, సిబిఐయి సగర కార్యదర్శి పి.విజయలక్ష్మి వారు వ్యవహారం పరిష్కరించారు.

సోమవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణబాబు ఆఫీసుకు ఎంపిఐ రైతుబజారు నుండి భారీఎత్తున కార్మాకులు ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం కార్మాకుల సమస్యలపై చర్చించడానికి ఖాళీ లేదన్నారు. కార్మాకులు శాంతియుతంగా సమ్మె చేస్తుంటే పోలీసులతో ఆరెన్జులు చేయించడం దుర్భాగమునూ, ప్రైవేట్ కార్మాకులతో పనిచేయించి మున్సిపల్ కార్మాకుల సమ్మె నీరీగార్చే పద్ధతిలో ప్రభుత్వం వ్యవహరించడం సరైనది కాదన్నారు. కార్మాకులకు సష్టదాయకమైన జీవీ నెంబరు 279ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. ఈ జీవీ పట్ల ప్రజలపై భారాలు కూడా పడతాయి. 74వ రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా స్థానిక సంస్థలకిచ్చిన అధికారాలు కాలరాయబడతాయి. “ప్రజాగేగం - పౌర సేవలు” ప్రభుత్వ బాధ్యత అని రాజ్యాంగం 47వ ఆర్టికల్ చెబుతోంది. కానీ వాటి నుండి తప్పించుకొని కాంట్రాక్టర్ల పరం

చేయటం ద్వారా రాజ్యాంగాన్ని ఉల్లంఘించబడుతుంది. ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగపరిచే 279 జీవీ ను తక్షణమే రద్దుచేయాలని కోరుతున్నాము. శాశ్వత స్వభావం కలిగిన విద్యుత్ పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ / అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మాకులకు సమాన వేతనాలు చెల్లించాలని సుప్రీం కోర్టు సివిల్ అప్పీలు నెం 213/2013లో పేర్కొన్నది. దీనిని తక్షణమే అమలు చేయాలి. అప్పటి వరకు 18000 రూపాయలు కనీస వేతనం ఇవ్వాలని కోరుతున్నాము. 151 జీవీ ప్రకారం కార్మాకులకు ఏరియర్డ్లో పాటు 12000 రూపాయలు జీతం అమలు చేస్తామని చెప్పి నేటికి ఏడాది పూర్తియినా అమలు చేయడం లేదు. తక్షణమే దీనిని అమలు చేయాలి. కార్మాకులకు పని భద్రత కల్పించాలి. పనిముట్లు ఇవ్వాలి. సమ్మె, కొబ్బరినూనె, గ్లౌజ్ లు విధిగా ఇవ్వాలి.

హెల్త్ కార్డులు అమలు చేయాలి. జనాభా ప్రాతిపదికన నిబ్బందిని పెంచి పావుతున్నాయి మెరుగుపరచాలి. కార్మాకులకు మనస్సు పాత పద్ధతిలోనే అమలు చేయాలి. ఉద్యోగులకు 010 పద్దు వేతనాలు ప్రభుత్వమే చెల్లించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయి జీవీ కార్యదర్శి ఎ.సింహాచలం, మున్సిపల్ కార్మాకులు కె.కుమారి, జె.ఆర్.నాయుడు, చెల్లెయ్యమ్మ, లక్ష్మి, రమణ, రాజు, ఐసినాయుడు, విజయ, అప్పారావు తదితరులున్నారు.

## రాష్ట్రస్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు రూస్సీ ఎంపిక



బరువుని ఎత్తి రాష్ట్రస్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు ఎంపిక కాబడింది, ఈమె ఎంపికపై ఆ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎన్ కాసుల బాబు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు అయిన గుండా బాల మోహన్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులైన శ్రీనివాస రావు, సత్యవతి, పాపని, అప్పల నాయుడు, రూస్సీ లక్ష్మి, సూర్య నారాయణ, నన్యాసి నాయుడు, సురేష్ నీతిమ, రవిబాబు, క్రాఫ్టి బి.అవేణి, పెద్దపాడు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ కోచ్ అప్పయ్య ఆమెకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. చివరగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ఆమెకు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు వెళ్లమని అర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు.

## వందన్న జీమా అందజేత

కంచరపాలెం : జీవయంసి 41 వ వార్షిక పరిధి క్యామ్ సగర్ కాలనీ వద్ద ఇటీవలే ఆనార్ గ్రాంట్ ముతి చెందిన సమస్యపై కేసు (45) కుటుంబ బానిసీ చంద్రన్న భీమ ద్వారా 5000/- రూపాయల చెక్క ను వార్షిక టీడీపీ వార్షిక నాయకులు పెంటకోట అజయ్ బాబు బాధిత కుటుంబం సభ్యులకు సోమవారం అందజేశారు.



# ఎస్టీఐలో ముగిసిన ఇంటిలిజెంట్ సాల్యూషన్ డిజైన్ కార్యశాల

ఆరోహణ స్థానికంగా వున్న సిల్వర్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్లో పట్టణంలోని అభ్యర్థుల కోసం సెప్టెంబరు 30 మరియు అక్టోబరు 7న నిర్వహించిన రెండు రోజుల ఇంటిలిజెంట్ సాల్యూషన్ డిజైన్ కార్యశాల ముగిసింది. వివిధ కళాశాలలకు చెందిన 32 మంది అభ్యర్థులు పాల్గొని డాక్ట్రు క్రమబద్ధీకరణ, లాజిక్ అనుసరణ, వివిధ సమస్యల సులభ పరిష్కారాలపై ఆధునిక శాస్త్ర పద్ధతులను తెలుసుకున్నారు. చివరిగా చెన్నైలోని జాతీయ ఆంధ్రప్రదేశ్ మండలి నిర్వహించిన ఆన్ లైన్ పరీక్షలో పాల్గొని ధృవీకరణ పత్రాలను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా, సంస్థ ఇంచార్జ్ సి.పి.నరసింహ దాసు మాట్లాడుతూ, నేటి



యువతలో ఉపాధి కల్పనకు కావలసిన అంశాలను అధ్యయనం చేసి, వాటిని ఉచితంగా అందించడమే ధ్యేయంగా ఇటువంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. శిక్షణ ఇచ్చిన చెన్నైకి చెందిన డాక్టర్ ఉపాసన, డాక్టర్ ఆనంద్, డాక్టర్ అనిరుద్ధలను అభినందించారు.

## సంపూర్ణ ప్రజాస్వామ్యంతోనే దేశాభివృద్ధి

ఏయూ కీసీ ఆచార్య జి. నాగేశ్వరరావు



ఏస్సీ,ఎస్సీ ప్రజలు సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి సాధించాలంటే జాతీయ, ప్రాంతీయ రాజకీయపార్టీలు అన్ని స్థాయిల ఎన్నికల్లోనూ జనాభాప్రాతిపదికన అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయాలని ఆయన వివరించారు. అంతేకాకుండా స్వాతంత్ర్య కాలం నాటి నుంచి నేటివరకు దేశంలో జరుగుతున్న రాజకీయ తప్పిదాలకు అడ్డుకట్టవేసేదిగా ఆయన తన రచన కొనసాగించారు.

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం: సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ సమానత్వంతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని ఆంధ్రవిశ్వకళాపరిషత్ ఉపకులపతి ఆచార్య జి.నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఏ.యూ. యు.జి.సి. మానవసరల అభివృద్ధి కేంద్రంలో జరిగిన “సంపూర్ణ ప్రజాస్వామ్యం” గ్రంథావిష్కరణసభలో ఆయన ముఖ్యాతిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. మాజీ డిప్యూటీ సెక్రటరీ అధికారి పి.ఎన్.ఎన్.మూర్తి రచించిన ఈ గ్రంథంలో రాజకీయ ప్రజాస్వామ్యం ద్వారానే ఈ దేశంలో సమసమాజ నిర్మాణం సాధ్యమని ఆయన నినదించారు. మాజీలు, జెడి ప్రసాద్, పార్టీశాఖ పరిశోధకుడు డాక్టర్ జి. వెనుకబడిన తరగతులు, అల్పసంఖ్యాకవర్గాలు, కుల,మత, లింగ, ప్రాంతాల మీద బిజిన చెందిన కడేశలో ఆయా ప్రజల నుంచి రాజకీయ సమప్రాతినిధ్యానికి గల అవసరతను ఆయన సాధారణంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయూ యుజిసి మానవసరల అభివృద్ధి కేంద్రం సంచాలకులు ఆచార్య సి.విశ్వనాధం, ఉప సంచాలకులు ఆచార్య ఎన్.వి.డి.పాల్, నిరుద్యోగభృతినోడల్ అధికారి డాక్టర్ ఎన్.పారనాథ్, ప్రాంతీయ సినిమా సెన్సార్బోర్డు సభ్యులు సరవప్రకాశరావు, జర్నలిజంశాఖ పోస్ట్ డాక్టర్ పరిశోధకుడు డాక్టర్ జెడి ప్రసాద్, పార్టీశాఖ పరిశోధకుడు డాక్టర్ జి. సంతోకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దొర యూత్ అధ్యర్షంలో స్వచ్ఛ గ్రామం

భీమునిపట్టు: భీమిలి మండలంలోని తాటితూరు గ్రామంలో ఉన్న దొర యూత్ అధ్యర్షంలో స్వచ్ఛ గ్రామం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆ గ్రామంలో ముందుగా రోడ్లు, కాలువలు శుభ్రం చేశారు. అక్షరాస్య ఉన్న ముళ్ళు చెట్లను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ పట్టి రాజేశ్వరి మాట్లాడుతూ మన ఇంటిని శుభ్రం చేసుకునేవిధంగా గ్రామంను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై భీం యువజన సంఘాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భాగస్వామ్యాన్ని భారత్ విశ్వసిస్తుంది

### పూర్వదాత్మవేత్త అచల్ కుమార్ మల్హోత్ర



కొనసాగిస్తున్నారు. మన దేశం చర్చలకు, సంప్రదింపులకు ప్రాధాన్యం ఇస్తుందని, ఇతర సంస్థలలో సర్టికేట్ అందుతున్నందుకు భారత్, సాక్షిస్థిల మధ్య సయోధ్యకు, సమస్యల పరిష్కారానికి సార్వో ఎంతో కీలకంగా నిలుస్తుందన్నారు.

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం: భారత్ దేశం ఇతర దేశాలతో భాగస్వామ్య విధానాలను అవలంబించడానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని భారత్ దేశ పూర్వ దాత్మవేత్త అచల్ కుమార్ మల్హోత్ర అన్నారు. సోమవారం ఉదయం ఏయూ ప్లాటినం జూబిలీ సమావేశ మందిరంలో సార్వో అధ్యయన కేంద్రం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన ' ఇండియాస్ ఫార్ ఫ్యూర్ ' అనే టీవీ ప్రయోజనీ ఆండ్ రిలవెన్స్ ఆఫ్ సార్వో' అనేపై ప్రసంగించారు. భారత్ కూటమిగా పనిచేయడం కంటే భాగస్వామ్యంతో పనిచేయడానికి ఆసక్తి చూపుతుందన్నారు. కూటమిలో కొన్ని నిర్ణయాలు వేరొకరు వ్యతిరేకించడం జరుగుతుందన్నారు. భారత్ ఎన్నడూ దౌత్య విధానాలలో దూకుడుగా ప్రవహించలేదన్నారు. అమెరికా, రష్యాలకు తనసంబంధాలను బలోపేతం చేయడం ద్వారా భారత్ వ్యూహాత్మక స్వయం ప్రతిపత్తిని

అభివృద్ధికి ఉపయుక్తంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ఆర్ట్ కళాశాల ప్రెస్టెజియల్ ఆచార్య కె.రామ మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ భారత్ దేశ విదేశీ విధానాల ప్రాధాన్యతను వివరించారు. సార్వో కేంద్రం సంచాలకులు ఆచార్య ఎం.ప్రసాద్ రావు కేంద్రంలో చేపడుతున్న పరిశోధన సంబంధ ఆశాలను తెలియజేశారు. ఆర్ట్ శాస్త్ర విభాగాధిపతి ఆచార్య డి.వల్లారావు, సోషల్ వర్క్ విభాగాధిపతి ఆచార్య టి.శోభలక్ష్మి, డిసిఎంఎన్ సమాధిపతి ఆచార్య జి.సత్య నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సెంట్రల్ ఫర్ సార్వో ష్రద్దీస్ ఆచార్యులు విశ్రీమన్మారాయణ మూర్తి సమన్వయం చేశారు.కార్యక్రమంలో పెద్దసంఖ్యలో విద్యార్థులు, ఆచార్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల సందేశాలను ఆయన సమాధిమిచ్చారు. వర్గీల తరఫున అచల్ కుమార్ మల్హోత్రను సత్కరించారు.

# కారం కొట్టిన బ్యాచ్ దొరికేసారు

- 598.67 గ్రాముల బంగారం - రూ.15.79 లక్షలు నగదు - ఒక పిస్టల్ స్వాధీనం పదిమంది అరెస్టు... ఐదుగురు పరార్



విశాఖ క్రైం : కంట్ల కారం జిల్లా దోపిడీ చేసిన ఘటనలో 10మంది నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మరో ఐదుగురు పరార్లో వున్నారు. వారి నుంచి 598.67 గ్రాముల బంగారం, రూ.15.79 లక్షలు, ఒక పిస్టల్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసు కున్నారు. పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ హాల్లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో సీనియర్ పోలీసులు ఆరోపించారు. దొంగపత్రి డీఆర్ఎం కార్యాలయం రోడ్డులో గత నెల 23వతేదీ తెల్లవారుజామున కంట్ల కారం జిల్లా వారి వద్ద వున్న రూ.42లక్షల నగదు, 1200 గ్రాముల బంగారం దోచుకుని అక్కడి నుంచి పరారైన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై దర్యాప్తు చేపట్టిన టూటాస్ పోలీసులు కేసును ఛేదించారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి ఏ వనీ నిందితుడు గోగడ గోవింద్ గా నిర్ణయించారు. నిందితుడు గోవింద్ గాజువాక జిఆరోటి జ్యూజులర్స్, హిరాపన్న గోడ్ల పాపులలో స్టేట్ మెన్టా గా పనిచేస్తున్నాడు. అతను క్రైమ్ బెట్టింగ్ వ్యవసాయం. ఇందుకోసం 5.5 లక్షల రూపాయల వరకూ అప్పులపాలయ్యాడు. దాంతో, ఆ అప్పులను తీర్చుకునేందుకు దొంగతనాన్ని ఆశ్రయించాడు. అతనికి బంగారం వ్యాపారం రమేష్ గురించి అతని క్రైమర్ వర్ ప్రెసిడెంట్ పూర్తి సమాచారం అందించారు. సురేష్, గోవింద్ ఇద్దరినీ పక్క పక్క గ్రామాలు కావడంతో ఆ పరిచయంతో రమేష్ వద్ద నుంచి నగదు, బంగారం చోరీ చేయాలని నిర్ణయించు కున్నారు. దీనికి సంబంధించి మూడు పర్యాయాలు చోరికి యత్నించిన గోవింద్ చివరి ప్రయత్నంలో విజయవంతమయ్యాడని పోలీసులు తెలిపారు. రమేష్ పూర్తి వివరాలను తెలుసుకున్న మీదటి తెల్లవారుజామున ఆయన వెళ్తున్న సందర్భంలో నగదును, బంగారాన్ని కంట్ల కారం కొట్టి గోవింద్ బుగ్దం చోరీ చేయగలిగింది. ఈ కేసులో మొత్తం 15మంది నిందితులుగా పోలీసులు తెలపారు.

ఆ తరువాత వారంతా చోరీ సాత్తుతో సీటి నుంచి పరారయ్యారని పోలీ సులు వివరించారు. సీటి పుటేజీ ఆధారంగా నిందితుల కడలికలను పోలీసులు గమనించి దర్యాప్తును ప్రారంభించారు. క్రైం సిబ్బందీ పూర్తిగా పూజ్వలనైకి వచ్చి పరీశీలింపారు. బాధితమ రమేష్ బాబు ఫిర్యాదు మేరకు టూటాస్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు అయ్యింది. పదిహేను రోజుల వ్యవధిలో ఈ కేసును ఛేదించగలిగారు. నిందితుల నుంచి 598.67 గ్రాముల గోడ్ల బిస్కట్లు, 15.79 లక్షల రూపాయల నగదును, ఆరు రౌండ్లు కలిగిన తుపాకీని స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను అరెస్టు చేశారు. మొత్తం పదిహేను మంది నిందితులలో పదిమందిని పోలీసులు అరెస్టు చేయగా, ఖరగపూర్ కు చెందిన మరో ఐదుగురు పరార్లో వున్నారు. ఈ విలేకర్ల సమావేశంలో పోలీసు ఉన్నతాధికారులు డా.మోదర్, సురేష్ బాబు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. బంగారు వ్యాపారం రమేష్ బాబు విశాఖలోని శ్రీనగర్లో సాయి స్వార్జ్ అపార్ట్ మెంట్ లోని ఐదవ అంతస్తులో నివసిస్తున్నాడు. వ్యాపారం నిమిత్తం విశాఖకు వస్తుంటారు. రమేష్ బాబుతో పాటు క్రైమర్ కూడా ఉంటారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రత్యేక టీమ్ గుంటూరులోకి దిగాయి. దోపిడీ మూత బంధి వివరాలు, ఏయే ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ నుంచి వెళ్లారు అనే విషయాలు బయటకు తీస్తున్నారు. ఇంతకు బరి తిరిగింది. అంటే, వీళ్ళ మామూలు దొంగలు కాదని, దోపిడీలు చేసే డాక్ దోపిడీ ముతగా భావిస్తున్నారు పోలీసులు. పరార్లో వున్న నిందితుల కోసం గాలిస్తున్నారు. అరెస్టు అయిన 10మంది... : మద్దిలపాలెంకు చెందిన గోగడ గోవిందరావు, కోయిలాడ సాయి కిరణ్, సాది హరిబాబు, మానాపురం మురళీకృష్ణ, పాలా భాస్కర్, కొండప దిల్లేశ్వరరెడ్డి, కండ్రపు సామిత్, సాటిపేటకు చెందిన సురహాద్దీక్షితారావు, తోటాడ లోకేశ్, మొద్దు తారకేశ్వరరావు. పరార్లో వున్న ఐదుగురు... : ఖరగపూర్ కు చెందిన మనోజ్ దాస్, గణేశ్రామ్, సుమీర్ దాస్, గేదం సూరజ్ కుమార్, రాకెష్ మందా వున్నారు.

## డయల్ యువర్ కమిషన్ కు 8 ఫిర్యాదులు



విశాఖపట్నం : జి.వి.యం.సి ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన డయల్ యువర్ కమిషన్ (నెంబరు 1800- 4250- 0009) కార్యక్రమానికి 8 ఫిర్యాదులు అందాయి.

## ప్రకటన

నెం. 130531085 సిటి (జెఎడి) కోగోశ్వరరావు బుర్గు 47 వివెన్ ఇంట్ - టిబెటన్ బోర్డర్ పోలీసు డి.ఆర్. నవీన్ ఎస్.సి.ఎం. మోదు బర్గు, టెనలేటెడు - గ్రామ, సిఐ.ఓ. టెనలేటెడు, టెన- అరకు వార్డు, పిఎన్ - అరకు వార్డు, జిల్లా - విశాఖపట్నం రాష్ట్రం - ఆంధ్రప్రదేశ్ (531149) వాస్తవ్యుడయిన ఇతను 10.04.18 (మధ్యాహ్నం) నుంచి ఎటువంటి అధికారిక ఉపాయాలు లేకుండా రైల్వే జరుగుతున్నందుకు సందర్భంగా అతని ఉద్యోగానికి రిపోర్ట్ చేయమని కోరడమైంది. అయినప్పటికీ అతను ఈ రోజు వరకు రిపోర్ట్ చేయలేదు. ఆ విధంగా సిఐ.ఓ. టెనలేటెడు, అతను శాఖ అధ్యక్షుడు నెం. 1740 తేదీ 09.06.18 ప్రకారం 11.04.18 (మధ్యాహ్నం) నుంచి పారిపోయిన నిపాయిగా వాలబడింది. పిల్ల ఈ ప్రకటన వెలుపడిన 30 రోజులలోపు పిల్లలకు రిపోర్ట్ చేయటానికి తెలుపడమైంది. రెసిడెంట్ అతను తన విధుల నుంచి ఎటువంటి ప్రకటనలు లేకుండా తొలగించడం జరుగుతుంది. కమాండ్లం దావప 19112/11/0194/1819 47 వివెన్ సిటి పోలీసు



# విజయభాను

## ప్రసాదకీర్తి

### భారత్ గననతల సామర్థ్యం

రష్యా నుంచి ఎస్-400 గగనతల రక్షణ వ్యవస్థలను కొనుగోలు చేయడానికి ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడం ద్వారా భారత్ తన స్వతంత్ర విదానాన్ని ఎవరూ ప్రభావితం చేయలేదని ఢంకా బజాయింది చెప్పినట్లుంది. మన దేశం సందర్భించిన రష్యా అధినేత వ్లాదిమిర్, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ అత్యంత ప్రాధాన్యం గల ఒప్పందంపై సంతకాలు చేయడాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా దౌత్యవేత్తలు ఆసక్తిగా గమనించిన సందర్భమిది. ప్రభుత్వ యుద్ధ కాలం నుంచి సోవియట్ యూనియన్ నుంచి ఆ తర్వాత రష్యా నుంచి ఆయుధాలను సమకూర్చుకోవడం భారత్ కు కొత్తేమీ కాదు. కానీ రష్యా నుంచి ఆయుధాలు కొనుగోలు చేస్తే, ఆంక్షలు విధిస్తామంటూ అమెరికా కొరకొర చూస్తుండగానే, భారత్ నిర్మితిగా ఈ ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడమే విశేషం. అమెరికా శత్రువులను తిప్పికొట్టడానికి ఆంక్షలు విధించే చట్టం (కాట్సా) అనే కొత్త చట్టాన్ని అమెరికా తయారుచేసి పెట్టుకున్నది. ఈ చట్టం ప్రకారం ఇరాన్, ఉత్తరకొరియా, రష్యా దేశాల నుంచి ఎవరు భారీ లావాదేవీలు జరిపినా ఆంక్షలు విధిస్తామంటూ బెదిరిస్తున్నది. కానీ భారత్ అభివృద్ధికి రష్యా, ఇరాన్ దేశాలతో సంబంధాలు తప్పనిసరి. పశ్చిమాసియా, మధ్య ఆసియా దేశాలతో సంబంధాలకు పాకిస్తాన్ అడ్డంకిగా మారిన నేపథ్యంలో ఇరాన్ మార్గం భారత్ కు అత్యవసరం. ఇంధన సరఫరాలో కూడా ఇరాన్ మైత్రీ ఉపయోగకరం. మరోవైపు భారత్ శాస్త్ర, సాంకేతిక, రక్షణ రంగాల్లో నిలదొక్కుకోవడానికి కారణం రష్యానే. ఇక్కరాజ్యసమితి భద్రతా మండలిలో మనకు నమ్మదగిన మిత్ర దేశం రష్యానే. పశ్చిమ దేశాలు ఇప్పటికే నిరాకరించే అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని కూడా పడేపడే రష్యా అందిస్తూ వస్తున్నది. కాల పరీక్షకు నెగ్గిన మిత్రులను అమెరికా కోసం పణంగా పెట్టడానికి నిరాకరించి భారత్ రష్యా నుంచి ఎస్- 400 రక్షణ వ్యవస్థలను కొనుగోలుకు సిద్ధపడటం మన స్వతంత్ర విదేశాంగ విదానాన్ని చాటుకోవడమే. అమెరికా బెదిరింపులను ఏ మాత్రం భాతరు చేయకుండా భారత్ ఎస్-400 రక్షణ వ్యవస్థల కొనుగోలుకు ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడానికి కారణం అమెరికాను పనిగట్టుకొని ఆపమానించాలని కాదు. ఎస్- 400 అనేది ప్రపంచంలోనే అత్యంత పటిష్టమైన రక్షణ వ్యవస్థలు. శత్రు దేశం బాంబులు కురిపించే విమానాలు, క్షిపణులు మొదలైనవి అనేకం ఎత్తున దూసుకొస్తున్నప్పుడు వాటిని వెయ్యి కిలోమీటర్ల దూరంలోనే పనిగట్టి కొన్ని వందల కిలోమీటర్ల దూరంలోనే ధ్వంసం చేయడం ఈ ఎస్-400 విశేషత. ఇందులో నాలుగురకాల వ్యవస్థలు నాలుగు అంచెలలో కావ లా ఉంటూ డజన్ల కొద్దీ క్షిపణులను ఆకాశంలోనే పటాకలు పేల్చినట్లు పేర్లుగలవు. ఒక్కో వ్యవస్థ డజన్ల కొద్దీ క్షిపణులను ధ్వంసం చేయగలదు. చైనా కూడా ఇదే వ్యవస్థలను రష్యా నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటున్నది. టర్కీ, ఖతర్లకు కూడా ఇదే పాటలో ఉన్నాయి. పాకిస్తాన్ అణ్యాయుధాలను, క్షిపణులను తయారుచేసుకున్న నేపథ్యంలో మనకు ఎస్-400 పటిష్టమైన భద్రతను కల్పిస్తాయి. ఒక్కో ఎస్-400 దిగుమతికి పదిమంది కాకుండా భారత్ అత్యాధునికమైన, అమెరికా యూరస్ దేశాలు దానిపెట్టుకున్న ఇతర అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని రష్యా నుంచి పొందడానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. మన దేశానికి రష్యా తర్వాత అతిపెద్ద ఆయుధ సరఫరాదారు అమెరికానే. ఇటీవలి కాలంలోనే భారీ ఎత్తున అమెరికా నుంచి రక్షణ సామాగ్రి కొనుగోలుకు భారత్ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నది. అయినా భారత్ పై వాణిజ్య ఆంక్షలు విధించడమే కాకుండా, ఇతర దేశాల దిగుమతులను అడ్డుకోవడం మంచి పద్ధతి కాదు. మన దేశ భద్రతను పణంగా పెట్టి అమెరికా ను మెప్పించడం ఏనాటికీ సాధ్యమయ్యే పనికాదు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన కొత్తలో భారత్ అనుసరిస్తున్న అలీనవిధానం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎంతో ఆదరణ పొందింది. ఇటీవలికాలంలో దౌత్య పరిభాషలో పూర్వోక్త స్వతంత్రత (స్ట్రాటజీ అటానమీ) అనే పదం ప్రాచుర్యం పొందుతున్నది. భారత్ కొన్నేండ్లుగా అమెరికాతో సన్నిహితంగా ఉంటున్నది. ఈ నేపథ్యంలో రష్యా, ఇరాన్ తదితర మిత్రదేశాలను దూరం చేసుకుంటుందా? అమెరికా ఉపగ్రహంగా మారుతుందా లేక పూర్వోక్త స్వతంత్రతను పాటించగలుగుతుందా అనే ఆసక్తి అంతర్జాతీయ విశ్లేషకుల్లో వ్యక్తమైంది. ఈ నేపథ్యంలో భారత్ ఏ దేశ ఒత్తిడులకు లొంగకుండా స్వతంత్రంగా వ్యవహరించడం ప్రశంసనీయం. భారత్ అన్నిదేశాలతో సత్సంబంధాలను నెరుపుతున్నది. ఆసియా పసిఫిక్ ప్రాంతంలో చైనాతో నిమిత్తం లేకుండా ఆస్ట్రేలియా, జపాన్, అమెరికా దేశాలతో ఒక కూటమిగా ఏర్పడ్డది. కానీ ఈ కూటమి చైనాకు వ్యతిరేకం కాదని స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు చైనా, రష్యా ప్రాబల్యం కలిగిన షాంఘై సహకార సంస్థలో చేరింది. ఫ్రాన్స్, జర్మనీ దేశాలతో సత్సంబంధాలను పెంచుకున్నది. చైనాతో కయ్యానికి దిగవలసిన సందర్భంలో ఎంతో సమతుల్యతతో వ్యవహరించి సంబంధాలను కాపాడుకున్నది.

## జగనన్న నవరత్నాల పథకాలతో ప్రజల సమస్యలు తీరుతాయి

వైఎస్ఆర్ సీపీ యలమంచిలి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త యువి రమణమూర్తి రాజు



అభ్యుదయం: జగన్ మోహన్ రెడ్డి సీఎమ్ అయితే ఎటువంటి కమిటీలు లేకుండా నవరత్నాల పథకాలతో ప్రజల సమస్యలు తీరుతాయని వైఎస్ఆర్ సీపీ యలమంచిలి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త యువి రమణమూర్తి రాజు (కన్నబాబు) అన్నారు. సోమవారం మండలంలో జగన్మోదీపురం, తిమ్మాపాడుపేట గ్రామాలలో రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమంలో ఆయన ఇంటింటికీ తిరిగి నవరత్నాల పథకాలపై ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజన్న రాజ్యం రావాలంటే జగన్ ముఖ్య మంత్రి కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ యు.సుకుమారవర్య (తేజ), వైఎస్ఆర్ సీపీ జిల్లా యువజన అధ్యక్షులు లాలం రాంబాబు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మారితెట్టి సూర్యనారాయణ, మాజీ ఎమ్పిపి వడిశల శ్రీనివాసరావు, నర్సాల కుమార్, విన్నమరాజు వాసు, భీముని వెంకటేశ్వర్రావు, దేశంకెట్టి శంకర్, వాసుపల్లి శ్రీనివాసరావు, చేపల శ్రీరాములు, బలిరెడ్డి శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతోనే సూపర్వైజర్ పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

అంగన్వాడీ అసోసియేషన్(ఏఐటియుసి) జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.అప్పలరాజు



మాట్లాడుతున్న ఎం.అప్పలరాజు గౌలుగండ : ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ పోస్టులను అర్హులైన అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతోనే భర్తీ చేయాలని అంగన్వాడీ అసోసియేషన్(ఏఐటియుసి) జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.అప్పలరాజు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం కార్యకర్తలతో కలిసి మాట్లాడారు. జిల్లాలో ఉన్న 45 మంది సూపర్వైజర్లను విజిల్లెన్సీ బదలాయించడం, కాంట్రాక్టు సూపర్వైజర్లకు సంవత్సర కాలంగా జీతాలు ఇవ్వకుండా తొలగించడం అన్యాయమన్నారు. సాంకేతికపరంగా తీవ్ర ఒత్తిడితో కూడిన పని భారాన్ని అధిగమించడానికి తగినంత మంది సిబ్బంది లేరన్నారు. సిబ్బందిని నియమిస్తూ సూపర్వైజర్ పోస్టుల్లో కనీసం 50 శాతం అర్హులైన అంగన్వాడీలతోనే భర్తీచేయాలన్నారు. విద్యుత్ బిల్లులకి సంబంధించి ప్రభుత్వం త్వరితగతిన స్పందిచాల్సి ఉందన్నారు. పూర్తిస్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు ఏడబడ్డాయిని కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో కె.భాస్కర్, ఎన్.వి.వి.లక్ష్మి, జయకుమారి, సిహెచ్.వరలక్ష్మి, హుకుం పేట వరలక్ష్మి, ఎం.నాగలక్ష్మి, ఆయాల సూర్యనాగమణి, రమణమ్మ పాల్గొన్నారు.

## ఆల్ ఇండియా చిల్డ్రన్ ఆర్ట్ కాంపిటీషన్లో బంగారు పతకాలు

కొయ్యూరు : ఆల్ ఇండియా చిల్డ్రన్ ఆర్ట్ కాంపిటీషన్లో స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఐదుగురు బంగారు పతకాలు సాధించారని పాఠశాల ప్రధానాధికారి టి.రామారావు, చిత్రలేఖన ఉపాధ్యాయుడు పి.రమేష్ తెలిపారు. గత వారం చోడవరంలో చిత్రకళా నిలయం వారి ఆధ్వర్యంలో చిత్రలేఖనం పోటీలలో వి.పాండు, ఎ.జాన్, కె.స్వాతి, ఎస్.నాగశంకర్, పి.వి.కల్పల రాణి ప్రభుత్వ పాఠశాల నుండి ఈ చిత్రలేఖనం పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచి బంగారు పతకాలు, చోడవరం ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్.ఎస్.రాజు చేతుల మీదుగా అందుకున్నారని వారు తెలిపారు. విద్యార్థులకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో పాటు ఎం.జి.బి బోడం నాయుడు, గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు.

## వైఎస్ఆర్ సీపీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వెబ్ సైట్ ప్రారంభం

విశాఖపట్నం: ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల సమస్యలను ప్రతిబింబించేలా డాక్యుమెంటరీ అండ్ పార్టీ ఫిలిం కాంట్రైబ్యూషన్ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నారు. వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి విస్తూతున్న అలోచన మేరకు ఈ కాంట్రైబ్యూషన్ నిర్వహించే బాధ్యత వైఎస్ఆర్ సీపీ జైగాండ్ ఐటీ వింగ్ చేపట్టింది. ఈ కార్యక్రమంలో పోటీలకు సంబంధించిన వెబ్ సైట్ ను విజయ సాయిరెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. మరిన్ని వివరాలకు 91 7659864170 ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించగలరు.

## ప్రజా రంజక పాలనే లక్ష్యం...

- కార్యకర్తల పార్టీకి పట్టుగామ్ములు ....
- 2019లో అధికారమే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం
- విశాఖలో 15 స్థానాలూ గేలుపే డ్యేయం
- ప్రజాసంకల్ప యాత్రకు అపూర్వ ఆదరణ లభిస్తుంది...
- చంద్రబాబు, కోటిశ్శ ఇద్దరూ ఆర్థిక నేరగాళ్లే.
- ఆయన దోచుకున్న సామ్ముతో రాష్ట్రంలోని సమస్యల గ్నీ తీరిపోతాయి....
- వైసీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి

విశాఖపట్నం: ప్రజా రంజక పాలనే అందించడమే తమ పార్టీ ధ్యేయమని వైసీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి, పార్లమెంట్ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. విశాఖ పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రజాసంకల్ప యాత్ర విజయవంతం అయిన సందర్భంగా సోమవారం నగరంలోని విశాఖ ఫంక్షనల్ హాలు లో ఆత్మీయ సభను నిర్వహించారు. వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు మళ్లీ విజయ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో విజయసాయిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను తీరుసుకునేందుకు వైసీపీ అధినేత జగన్ చేపట్టిన ప్రజా సంకల్ప యాత్ర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోందన్నారు. గత యేడాది నవంబరు 6వ తేదీన ప్రారంభమైన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర ఇప్పటికీ 11 జిల్లాల పూర్తయి, 12వ జిల్లాల దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోందన్నారు. ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో ముఖ్యంగా మూడు ప్రధాన పుట్టలు చోటుచేసుకున్నాయి. వాటిలో ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద పాదయాత్ర, గోదావరి ట్రిప్లికేట్ పాదయాత్ర, విశాఖలోని కంచరపాలెంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభ అని పేర్కొన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఎన్నడూ జరగని విధంగా విశాఖలో బహిరంగ సభ జరిగిందని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో జగన్ చేపట్టిన పాదయాత్రకు అపూర్వ ఆదరణ భించిందని తెలిపారు. విశాఖ ప్రజలు జగన్ కు బ్రహ్మచర్యం పట్టారన్నారు. దీనిలో కార్యకర్తల కృషి వనలేదన్నారు. కార్యకర్తల పార్టీకి పట్టుగామ్ములు వంటివారని, ఇదే స్ఫూర్తితో పనిచేసి వచ్చే సంవత్సరంలో జరిగే ఎన్నికల్లో గేలుపే క్షంగా కృషిచేద్దామన్నారు. నాలుగున్నర సంవత్సరాలు గా పార్టీకి వెన్నుముఖలా నిలిచారని, మరో ఏడు నెలల పాటు ఇదే విధంగా కష్టించి పనిచేద్దామని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలోని 15 అసెంబ్లీ స్థానాల్లోను పార్టీ జెండా ఎగురవేసేందుకు శాయశక్తులా కృషిచేద్దామన్నారు. చంద్రబాబు ఓ దొంగ..విదేశాలకు పారిపోయే అవకాశం ఇవ్వకండి.. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఓ దొంగని..ఈ నాలుగు సంవత్సరాలుగా సుమారు 4క్షల కోట్లకు పైగా ప్రజాధనాన్ని దోచుకున్నారని ఆరోపించారు. ఓ విజయ మాల్వాలా చంద్రబాబు విదేశాలకు పారిపోయే అవకాశం ఇవ్వవద్దని కేంద్రానికి సూచించారు. చంద్రబాబు దోచుకున్న ధనంతో రాష్ట్రంలోని సమస్యలన్నీ తీరిపోతాయన్నారు. వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు మళ్లీ విజయ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ అర్హులకేదరూ ఓటర్లుగా నమోదు కావాలని సూచించారు. ఓటర్లలో జాబితాలో సవరణకు

# సమయం

## జన్మ సాఫల్యం

అన్ని జన్మలలో కంటే ఉత్కృష్టమైన, అతి దుర్లభమైన మానవ జన్మను పొంది నమో విశ్వరూపాయ నమ: అను రీతిన ఆ పరమాత్మును గుర్తించి ఉపాసించలేని జీవితం వ్యర్థం నామ, రూప, గుణ రహితమైన ఆ పరబ్రహ్మమును దర్శించడమే మన జీవిత లక్ష్యం, గమ్యం పరమాపధి కావాలి హృదయమును వివేకపూరితంగా, ఆత్మును మలిన రహితంగా చేసుకొని కఠినమైన తపస్సుతో, సాధనతో అరిష్టదర్శములను లోబర్చుకొని, దుష్ట సంస్కారములను రూపు మాపుకొని పరమాత్మును దర్శించి జన్మ సాఫల్యం పొందడమే మన కర్తవ్యం

సి.ప్రతాప

# పంచాంగం

మాసం : అమావాస్య, తిథి:ఉ.9.12 హను. 1.04. ౪.౮. 8.53ల 10.27

మంగళవారం 09-10-2018

౨ మేఘం : ఒక అవసరానికి ఉంచిన ధనం మరో ఖర్చుకు వినియోగించవలసి వస్తుంది. స్త్రీలు తేలికగా మోసపోయే ఆస్కారం కలదు. కాంట్రాక్టులకు, బిల్లులకు ఒత్తిడి, పనివారలతో చికాకులు తప్పవు.

౩ వృషభం : ఎలక్షికల్, ఎలక్షానికల్, కంప్యూటర్ రంగాల వారికి ఆకాశనకం. ఇతరులకు వాహనం ఇవ్వడంవల్ల ఇబ్బందులను ఎదుర్కుంటారు. వృత్తి, వ్యాపారాలలో ఆటంకాలు తొలగిపోతాయి. వస్త్ర, బంగారం, వెండి ప్యాస్సీ వ్యాపారాల్లో పోటీతత్వం అధికంగా ఉంటుంది. ఉద్యోగరీత్యా దూర ప్రయాణాలు చేయవలసివస్తుంది.

C మిథునం : స్త్రీలతో కలహములు, అన్ని కార్యముల యందు విఘ్నములు ఎదుర్కుంటారు. కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటి పైనే శ్రద్ధ వహించండి. పత్రకా నిబ్బందికి వార్తల ప్రచురణలో పునరాలోచన మంచిది. ఏ వ్యక్తి అతి చనువు ఇవ్వటం మంచిది కాదు. రుణాలు, పెట్టుబడుల కోసం ప్రయత్నిస్తారు.

d కర్కాటకం : స్త్రీలు చీటికి, మాటికి అసహనం, చికాకులు అధికమవుతాయి. అయిన వారిని, ఆవులనుమందు భోజనానికి ఆహ్వానిస్తారు. ఆకస్మిక ప్రయాణాలు వాయిదాపడతాయి. నిరుద్యోగులు ఒక ప్రకటన పట్ల ఆకర్షితులవుతారు. బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలలో పనులు పూర్తవుతాయి. స్థిరాస్తుల కొనుగోలు యత్నాలు అనుకూలీస్తాయి.

E సింహం : ప్రతి చిన్న విషయానికి ఇతరులపై ఆధారపడటం మంచిది కాదు. ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి యాజమాన్యంతో ఏకీభావం లోపిస్తుంది. భార్య, భర్త మధ్య మనస్ఫుర్లు సమసిపోతాయి. వైద్యరంగాల్లోనివారికి శస్త్రచికిత్సల సమయంలో ఏకాగ్రత అవసరం. స్త్రీలకు పనివారలతో సమస్యలు తలెత్తినా నెమ్మదిగా సమసిపోతాయి.

F కన్య : స్త్రీలతో సంభాషించేటపుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. ప్లీడర్లకు, ప్లీడర్ గుమస్తాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పోస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి, వ్యవసాయ, తోటల రంగాల వారికి నూతన అలోచనలు స్ఫురిస్తాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి. గ్రామం : ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థుల వల్ల సమస్యలు తలెత్తే ఆస్కారం ఉంది జాగ్రత్త వహించండి. స్త్రీలకు అయిన వారి రాక సంతోషం కలిగిస్తుంది. సి.మెంటు, కలప, ఐరన్, ఇటుక, ఇసుక వ్యాపారులకు కలిసిరాగలదు. బ్యాంకు రుణాలు తీర్చడంలో పాటు కొంత రుణం తీసుకుంటారు. బంధువుల మధ్య సమోధ్య లోపిస్తుంది.

h వృశ్చికం : కుటుంబ అవసరాలకు, మీ సంతానం కోసం ఫీజులు, బిల్లులను చెల్లిస్తారు. వృత్తుల్లో వారికి గుర్తింపు లభిస్తుంది. ముక్కునూటిగా పోయే మీ తీరు ఇబ్బందులకు దారితీస్తుంది. ప్రెంటింగ్, స్టేషనరీ రంగంలోని వారికి పనివారలతో చికాకులను ఎదుర్కుంటారు.

i ధనుస్సు : ప్రెంటింగ్ రంగాల వారికి బకాయిల వసూళ్లలో శ్రమాధిక్యత, ప్రయాసలు తప్పవు. బంధువులకు పెద్దముత్తలలో ధనసహాయం చేయవచ్చుడు పునరాలోచన అవసరం. దైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.

j మకరం : ఉపాధ్యాయులకు నూతన వాతావరణం, పరిస్థితులు ఆందోళన కలిగిస్తాయి. సంపూర్ణ పలుకుబడి గల వ్యక్తుల సహకారంతో మీ పనులు సానుకూలమవుతాయి. ఒంటెత్తు పోడ మంచిది కాదని గమనించండి.

K కుంభం : ఉద్యోగిస్తులు, రాజకీయనాయకులు సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. కానివేళలో ఇతరుల రాక ఇబ్బంది కలిగిస్తుంది.

L మీనం : స్త్రీలతో సంభాషించేటపుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. ప్లీడర్లకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు.





విజయభాను 25వ వార్షికోత్సవం Size 1x3 25వ వార్షికోత్సవం 7 రోజులు

అగ్నిప్రమాద బాధితులకు వైకాపా సరుకుల పంపిణీ

భీమునిపట్నం: భీమిలి డివిజన్ 22వ వార్డు ఎగువపేట విద్యుత్ షాఫ్ట్ సర్క్యూట్ వలన ఇల్లు కాలిపోయిన కుటుంబాలను వై.కా.పా. పట్టణ అధ్యక్షులు ఆక్రమించివెంటరూపు అధ్యక్షులలో సరుకులు పంపిణీ చేశారు. స్థానిక ఎగువపేట లో షాఫ్ట్ సర్క్యూట్ వలన మొల్లదానమ్మ, వాడమొదలు పోలమ్మ ఇల్లులు కాలిపోయి సుమారు ఏభై వేల రూపాయల ఆస్తి నష్టం జరిగింది. బాధితులకు 100 కేజీల బియ్యం, కిరాణా సామానాలను అందజేశారు. ఇల్లు కోల్పోయిన బాధితులకు పక్కా గృహాలు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వై.కా.పా. నాయకులు వాసుపల్లి కొండబాబు, అల్లిపిల్లి నరసింగరావు, కదిరి ఎల్లాడ, రామసూరప్పడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెరాక్స్ వ్యాపారానికి రాయితీలు కల్పించాలి

అనకాపల్లి: జెరాక్స్ వ్యాపారానికి నానాటికి సోటీ ఎక్కువవుతున్న తరుణంలో విద్యుత్ చార్జీలతో ప్రింటింగ్ సామాగ్రికి కూడా రాయితీలు కల్పించాలని అనకాపల్లి జెరాక్స్ సెంటర్స్ అసోషియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సన్యాకరావు, సీలా సంతోష్ డిమాండ్ చేసారు. సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ సంఘ సభ్యులంతా ఐక్యతగా ఉండాలని కోరారు. అందుకే ఒకే రేటు నిర్ణయించి దాన్ని పాటించాలని కోరారు. అలాగే కష్టపర్చుకు ఎటువంటి నష్టం లేకుండా కాపీలు రెండు రూపాయలు రేటును నిర్ణయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెంచులయ్య, ఫణి, కేశవ, గణేష్, పరమేశ్వర్, సత్యనారాయణ, నాయుడు, ఇస్మాయిల్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైస్సార్సీపీ విశాఖ పార్లమెంటు జిల్లా మైనార్టీ విభాగం అధ్యక్షులుగా బర్నత్ అలీ

విశాఖపట్నం: వైస్సార్సీపీ విశాఖ పార్లమెంటు జిల్లా మైనార్టీ విభాగం అధ్యక్షులుగా బర్నత్ అలీ అధినేత వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారి మేరకు పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం నుంచి ఆదివారం ఉత్తరులు వెలువడాయి. ఈ సందర్భంగా బర్నత్ అలీ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు జిల్లా పరిధిలో మైనార్టీ విభాగం బలోపేతం చేసేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. తనకు ఈ బాధ్యత లు అప్పగించిన రాజ్యసభ సభ్యులు విజయనాయకానికి గాఢీ. మైనార్టీ వైస్సార్సీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఖాదర్ ఖాన్. విశాఖ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు టి.విజయకుమార్ గారికి. విజయనాయకానికి గాఢీ. మళ్లీ విజయప్రసాద్ గారికి. ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త కె.రాజు, అలీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మీ కోసం అర్జీలలో అన్ని వివరాలు అందజేయాలి ఆర్డీవో విశ్వేశ్వరరావు

నర్సినట్నం: మీ కోసం కార్యక్రమంలో దాఖలు చేసే అర్జీలలో పూర్తి వివరాలు అందజేయాలని నర్సినట్నం రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి వి.విశ్వేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీ కోసం కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రజల నుండి వినతులు, ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. తమకు పట్టాదారు పాసు పుస్తకాలు కావాలని, ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కొంత మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటూ సంబంధి భూమి వివరాలు గానీ, చిరునామా గానీ పేర్కొనకపోవడంతో వివరాలు రాయించారు.

వసులు తొందరగా పూర్తయ్యాలంటే పూర్తి వివరాలతో పాటు సంబంధిత డాక్యుమెంటులను కూడా జత చేయాలని అన్నారు. గొలుగొండ మండలం పుత్రద్వైగంపేట గ్రామంలో కొన్ని ఓట్లు వేరొక పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉన్నాయని వాటిని తమ గ్రామంలోని పోలింగ్ కేంద్రంలోకి మార్చు చేయవలసిందిగా కోరుతూ సర్పంచ్ రమణ దరఖాస్తు చేశారు. దీనిపై స్పందించిన ఆర్.డి.బి. తప్పకుండా మార్పు చేస్తామని బిఎల్.పి. సావిత్రితో ఘోషలో మాట్లాడి వెంటనే వివరాలు సమర్పించవలసిందిగా ఆదేశించారు. నర్సినట్నం మండలం గురవోడపాలెం గ్రామానికి చెందిన గంట్ల జగద తనకు ప్రభుత్వం వారు మంజూరు చేసిన స్థలం వేరొకరికి కేటాయించారని చెబుతున్నారని తనకు న్యాయం చేయవలసిందిగా కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. భూమి తగాదాలు, సాగు చేసుకుంటున్న భూములకు డిపట్టాలు ఇప్పించవలసిందిగా కోరుతూ కొంత మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.



సోమవారం సాయంత్రం 4 గంటల సుండి ఇందిరానగర్ 3వ వార్డు లో కొనసాగుతున్న నవరత్నాల కార్యక్రమంలో మన శ్రీనివాస్ పంకికృష్ణ పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ అంటూ ప్రజలకు నవరత్నాలు అవశ్యకత వివరిస్తూ, ప్రజలతో మమేకమై ప్రజలు, స్నేహితులు, బంధువులు, అభిమానులు మధ్య కొనసాగుతున్న 4వ రోజు పాదయాత్రలో దృశ్యాలు....

లంకెలపాలెంలో మర్దర్

సంఘటన స్థలాన్ని క్లౌస్ టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ పరిశీలన - నిండుతుడిని పట్టుకునే పనిలో పోలీసులు - సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎసిపి రంగరాజు పరవాడజివిఎస్సి యాభైఅంపవార్డు పరిధిలంకెలపాలెంజిసిబిబ్యాంక్ వెనుకవున్న ఖాళీ స్థలంలోవద్ద ఒకవ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం మంత్రిపాలెం గ్రామానికి చెందిన షేకా మదీనా ఈయన బార్య షీలార్ బీబీ.కొడుకునాగర్, కుమార్తె సమీరా గలరు. మదీనాగతంలో రోడ్ రోలర్ అవరేటరుగా పనిచేస్తు ఉండేవారు. ప్రస్తుతము అనకాపల్లిమండలము రెవారలో వున్న మాంసండుకాణాలోపని చేస్తున్నారు. ఆదివారముఉదయం షేక్ మదీనా, నీలం పకీల్ కలిసి రెవారలో వున్న మాంసం దుకాణంలో పనిచేయడానికి వెళ్ళారు. ఆదివారము రాత్రిపనిముగించుకొని రాత్రి8:30 గంటలకు నీలంపకీల్ అనేవ్యక్తి షేక్ మదీనాను లంకెలపాలెంలోచేసి నీలంపకీల్ డొంకాడ కాలనీకి వెళ్ళిపోయాడు. దీంతోమదీనాబార్య షీలార్ బీబీ నీలంపకీల్ కు ఫోన్ చేసి నాబార్యఇంకారాలేదుని ప్రశ్నించగా ఇద్దరంకలిసి వచ్చాము నీభర్త లంకెలపాలెం జంక్షన్ లో దిగిపోయాడని నీను ఇంటికి వెళ్ళిపోయానుఅని సమాధానము ఇచ్చారు. దీంతో కుటుంబము అంతా వెదకటము మొదలుపెట్టారు. సోమవారము లంకెలపాలెంలో వున్న మాంసం దుకాణానికిచెందిన షేక్ రాము అటు వైపువెళ్ళగా మృతిచెందివున్న షేక్ మదీనాను చూసి కుటుంబసభ్యులకు మదీనా మృతి చెందినవిషయాన్ని చెప్పగా బోలిన విలించారు. ఈవిషయము తెలిసుకున్న పోలీసులు



సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకొని మృతిచెందిన మదీనా శవాన్ని పరిశీలించారు. దీంతో ఒంటిమీద గాయాలు చూసి అప్రాంతములోవున్న సస్యపులును చూసిచాత్యగా పరిగిణిలోకి తీసుకున్నారు. దీంతో మృతిచెందిన షేక్ మదీనా అన్యుయ్య షేక్ హుస్సేన్ ఇబ్నీని ఏర్పాదులో నాతమ్ముడు బార్యఅయిన షీలార్ బీబీ కి పినమడకకాలనీకి చెందిన కె.కొండలరావు అనేవ్యక్తికి గతకొంతకాలంగా అక్రమ సంబంధము వుందని, నాచావుకి ఇతనే కారణమని ఏర్పాదులో పేర్కొన్నారు. సంఘటన స్థలాన్ని క్లౌస్ టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ లు తీసుకొని వచ్చి మృతిదేహము వున్న ప్రాంతములో పరిశీలించారు. అలాగే సాత్ ఎసిపి రంగరాజు, పరవాడసిబి స్వామినాయుడు, దువ్వడసిబి కిషోర్, స్ట్రీట్ ప్లాంట్ సిబి లక్ష్మి మృతుని గలకిరణాలు అడిగి తెలుసుకొని ఆరా తీసారు. పోస్టుమార్గము నిమిత్తము శవాన్ని కెజియచ్ కు తరలించారు. ఈకేసును పరవాడసిబి బి.సి.ఎచ్. స్వామి నాయుడు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు ఎంపికైన భార్గవ్

అమృతాపురం: ప్రశాంతి పాలి టెక్నిక్ కళాశాలలో మెకానికల్ తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న భార్గవ్ రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు ఎన్నికయినట్లు ప్రెస్సిఫోర్ కె. శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. విశాఖలో జరిగిన విశాఖ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్షిప్ -2018లో 67 కేజీల విభాగంలో తృతీయస్థానం సాధించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ నెల 23 నుండి విజయవాడలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు భార్గవ్ హాజరవు తున్నట్లు ప్రెస్సిఫోర్ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.



యువనేస్తం పథకంలో బాండ్లు పంపిణీ

చోడవరం: చోడవరంలో ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం పథకంలో 1359 మందికి పంపిణీ స్థానిక చోడవరం మండలంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలోని సోమవారంనాడు ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం పథకంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని నాలుగు మండలాలకు చెందిన ఇద్దరై రెండు సంవత్సరాలు మించి ముప్పయి ఐదు లోపు నిరుద్యోగ యువత యువకులకు పురుషులు వెయ్యి పదమూడు మంది స్త్రీలు మూడుపందళ సలబై ఆరు మొత్తం పదమూడు యాభై తొమ్మిది మందికి ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం బాండ్స్ ను ఏం ఎల్ ఏ కె ఎస్ ఎస్ రాజు చేతులుమీదుగా పంపిణీ చేశారు రాజు సభలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అధికమొత్తములో ఆరుపందల కోట్ల సీ సీ రోడ్డు వేయటంజరిగిందని పెండింగులో వున్నవనులు పూర్తి చేస్తామని అలాగే రెండు వేళా పదమూడులో రాష్ట్రవిభజన జరిగినప్పటికీ అధికమూలదనం వున్నద్రదేశం తెలంగాణ కు లోబడ్డై రాష్ట్రంగా ఆమరావతి కావడంతో మన రాష్ట్రం కరువు పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పటికీ

బొంకుల దిబ్బయ్యాత్ ఆధ్వర్యంలో దుర్గాదేవివల్ పోస్టర్ అవిష్కరణ

పరవాడ: మండల కేంద్రమైన పరవాడలో బొంకులదిబ్బయ్యాత్ ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రుల ఉత్సవంలో భాగంగా సోమవారము దుర్గాదేవి వల్ పోస్టరును అవిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా వైసిపి రాష్ట్రసీని ఇసి సభ్యులు పైలెక్సినువాసరావు, వైసిపి నాయకులు, గ్రామపెద్దలైన పైలెక్సి నాయుడు (పెద్దిలింపా) హాజరై వాళ్ళు చేతులుమీదుగా పోస్టర్ ను అవిష్కరించారు. అంతరము అతిథులు మాట్లాడుతూ ప్రతివిధాదిలాగే ఈవిధాది కూడా నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగవైభవంగా నిర్వహిస్తుమని తెలిపారు. ఈ ఉత్సవంలో భాగంగా ఈనెల 10వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల సమయంలో శ్రీ దుర్గాదేవి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరుగుతుందని, తదనంతరం ఈనెల 19వ తేదీన అమ్మవారి అనుభు ఉత్సవం



అప్పన్నను దర్శించుకున్న ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు



సింహచలం: శ్రీ వరహాలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని సోమవారం ఇస్రో శాస్త్రవేత్తబృందం దర్శించుకున్నారు ముందుగా వీరికి ఆలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం అధికారులు స్వాగతం పలుకగా అంతరాలయంలో వీరి గోత్రనామాలుతో అర్చనలు అర్చకస్వాములు జరపగా అనంతరం కచ్చుండ్ర ఆలింగనం చేసుకొగా ఔషా మండ

అంగరంగ వైభవంగా వినాయకుని అనుభు మహోత్సవం

జనసంక్షేమం కోసం జనసేన హోమం - 5000 మందికి అన్న సమారాధన అనకాపల్లి: అనకాపల్లినియోజకవర్గ ప్రజలు అలాగే కార్యాలయం బయలు దేరిన ఈ ఊరే సంక్షేమం కోసం జనసేన నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారామ్ సోమవారం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో మహాగణపతి హోమాన్ని నిర్వహించారు. జనసేన కార్యాలయంలో జరిగిన వినాయక ఉత్సవాలలో ముగింపు సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీతారామ్ ఆధ్వర్యంలో 5000 మందికి భారీ అన్న సమారాధన నిర్వహించారు

డా.లంకపల్లి బుల్లయ్య జూనియర్ కళాశాల సీఈసీ గ్రూపు పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



విశాఖపట్నం: 1985-87 సం॥లో ఇంటర్మీడియట్ చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనం, బీచ్ రోడ్డు, అంబికా సీ గ్రేస్ హోటల్ లో జరిగినది. ఈ సమ్మేళనంలో మరణించిన విద్యార్థులు గౌరవించి వారి కుటుంబాలకు సహాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీతారామ్ ఆధ్వర్యంలో 5000 మందికి భారీ అన్న సమారాధన నిర్వహించారు.

పుయ్యే కేర్ యు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో మోటివేషన్ క్లాస్



పాధ్యాయులు స్వామి ధన్య వాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ధీముని పట్టణము: తగరపువలస సంతపేటలో డా. బి.ఆర్.అంజెయ్యర్ పాఠశాల లో విద్యార్థులకు పుయ్యే కేర్ యు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో ధీముని పట్టణం సబ్ కలెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ వాసునాయుడుచే మోటివేషన్ క్లాస్ చెప్పడం జరిగినది ఇటు వంటి కార్యక్రమం మాకు కల్పించినందుకు ప్రధానో

పేరు మార్పు వినిపి అప్లైడ్ (పాఠశాల) D/O. ఎల్.పి. రెడ్డి నాయుడు ఆసు సేమ డోర్ నెంబర్ 1-288. సన్యా రమేశ్వరం, అల్లపం మండలం తూ.గో జిల్లా నివసిస్తున్నాము. ఇటీవల నా దగ్గర బంధువైన కొపాడి ఆడవిరాజుకు దత్తతగా వెళ్లి ఉన్నాను నా సేవను అప్పటినుండి కొపాడి బయ్యమ్మ (కత్తే పేరు) D/O. ఆడవిరాజుగా మార్చి చేసుకుని యున్నాను అందువలన ఇక్కడ నా పేరు కొపాడి బయ్యమ్మ గా మారినట్లు తెలుసుకోవలెను (గుర్తించ వలెను) సంబంధితులకు సమాచారం కొరకు తెలియజేయడమైనది.

WANTED Personal Assistant, Cashier, Photo grapher, Cum Designer, Office Assistant, Marketing Executives 93942 93547

DMK IITD TRADES: Electrician & Fitter Scholarship for Eligible Candidates Note: లిటి తక్కువ ఫీజులకు సీటు ఇవ్వబడును Sabbavaram, Visakhapatnam (Dt.) 531035 Contract: 83090 08289

పెంట్ సెమిస్ట్రలు - ఒకే పరిష్కారం శ్రీ లవినా సరస్వతిలో జరుగు చండి, నవరూర్, పంచకత్తి, రుచిపాలెం, లలిత, అప్పకాణి, దుర్గ, ధైర్య, నవరూర్, పుణ్యఖత్తి పూజలు, అభిషేకం, జపం, హోమంలో పాల్గొని సమస్యలు పరిష్కరించుకొండి. ప్రి గ్రూపు శ్రీ శివాలయం 98481 84660 0891-2764660

APOSS (ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ టెచ్ ఎడ్యుకేషన్) Direct: SSC & Inter (Any group) One Sitting Pass Guarantee, DHM Junior College, Sabhavaram, Visakhapatnam (Dt.) 531035 Contact: 9441426955, 7396221464 SREE KUSUMA HARANATH COLLEGE OF EDUCATION (D.E.) 2017-19 Batch స్కీమ్ లిటి తక్కువ ఫీజులకు (1 సం. కరెసాన్సును) 2017-19 Batch స్కీమ్ కూడా లిటి తక్కువ ఫీజులకు ఇవ్వబడును. Sabbavaram, Visakhapatnam (Dt.) 531035 Contact: 9441426955, 7396221464



### కేంద్ర ప్రభుత్వ అదనపు, గవర్నమెంట్ ప్లీడర్ గా న్యాయవాది 'గురువు శెట్టి'



వివాదాలపై ఈయన ప్రభుత్వం తరుపున కేసులు వాదించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈయన ఎం.పి. కె. హరిబాబు, ఎమ్మెల్యే మాధవ్, ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు, విశాఖ బిజెపి అధ్యక్షుడు ఎం. నాగేంద్ర, బిజెపి ప్రతినిధి జె. పృథ్వీరాజ్, పి.వి. నారాయణరావు తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈయన గత 28 సంవత్సరాలుగా విశాఖపట్నం బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాది వృత్తిలో కొనసాగుతున్నారు. బిజెపి విశాఖపట్నం లిగల్ సెల్ కన్వీనర్ కో కన్వీనర్ గా 9 ఏళ్ళపాటు సేవలందించారు. ఈయన నియామకం పట్ల విశాఖపట్నం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బండారు రామకృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి పి. అనురాధ, సీనియర్ న్యాయ వాదులు కదిరి రాము, బైపా అరుణకుమార్, గుడిపల్లి సుబ్బారావు, కె.ఎస్. సురేష్ కుమార్, జె.ఎ. నాయుడు, వెంకట అప్పలనాయుడు, పాశా సత్యనారాయణతో పాటు పలువురు న్యాయ వాదులు, బిజెపి నాయకులు ప్రతి నిధులు స్పృహితులు హార్షం వ్యక్తంచేశారు.

విశాఖపట్నం: నగరానికి చెందిన సీనియర్ న్యాయవాది చెల్లబోయిన గురువుశెట్టి విశాఖ పట్నం కేంద్ర ప్రభుత్వ అదనపు ప్రభుత్వ గవర్నమెంట్ ప్లీడర్ గా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వ న్యాయమంత్రిత్వశాఖ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఈయన ఈ పదవిలో మూడేళ్లపాటు కొనసాగనున్నారు. జిల్లా పరిధి లోని కేంద్ర ప్రభుత్వ శాఖల్లోని సివిల్



పోలీసు అమర్ వీరుల సంస్కరణ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక మెరైన్ పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు పూడిపడక గ్రామంలో గల జెడీపిహెచ్ పాఠశాల విద్యార్థులకు, గ్రామ ప్రజలకు మెరైన్ పోలీసు విధులపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు, మత్స్యకారులు పాల్గొన్నారు.

### 12న పిఆర్ సి కమిషనర్ విశాఖలో పర్యటన

విశాఖపట్నం : 11వ పి రివిజన్ కమిషన్ (పిఆర్ సి) కమిషనర్ ఈ నెల 12వ తేదీ (శుక్రవారం) విశాఖజిల్లాలో పర్యటించి, సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నారు. పిఆర్ సి కమిషన్ సెక్రటరీ కె.వి.ఎస్.కె.ఎస్. పాపారావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సర్వీస్ అసోసియేషన్లు, పెన్షనర్ల అసోసియేషన్లు మరియు యూనివర్సిటీలకు చెందిన అసోసియేషన్లకు చెందిన ప్రతినిధులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటుచేసి సర్వీసు మేటర్లు, సాధారణ అంశాలపై చర్చించడం, వారి యొక్క సలహాలను, సూచనలను స్వీకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

### సత్యదేవుని సన్నిధిలో సాయి సేవకీలు



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో సామర్లకోట శ్రీ ఆంధ్రా సాయిగీతా సమాజం ఆధ్వర్యంలో పిర్మీ సాయిబాబా శతాబ్ది సమాధి మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని గ్రామంలో స్థానిక జూనియర్ కళాశాల నుండి గ్రామ పురవీధులు గుండా సాయి భక్తులచే బిక్షాటన చేస్తూ సాయి దర్శనము కల్పించారు. ఆనంతరం శ్రీ సాయి సేవకీ సభ్యులు అందరూ శ్రీ సత్యదేవుని దర్శించారు. ఆనంతరం శ్రీ సాయి సేవకీలు మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు 53 వారాలు పూర్తి చేసుకొని 54 వ వారం అన్నవరంలో చేపట్టామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి సేవకీ సభ్యులతో పాటు మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మిడి.సత్యనారాయణ కుటుంబ సభ్యులు బొమ్మిడి.ప్రకాష్, బొమ్మిడి.బాబ్బి, బొమ్మిడి.కన్నబాబు మరియు జెట్టి.సింహాద్రి, పదాల.సత్యనారాయణ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### పేదలకు మెరుగైన సేవలు అందించండి ఆర్టీవో వసంతరాయుడు

పెద్దాపురం: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించడానికి అవసరమైన చర్యలు చేపట్టడానికి సోమవారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ బొమ్మిడి బంగారుబాబు అధ్యక్షతన రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎస్.ఎస్.వి.బి. వసంతరాయుడు సమక్షంలో ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆర్టీవో ఆసుపత్రికి వచ్చిన నిధులు, వాటి వినియోగం అలాగే ఆసుపత్రికి సమకూర్చుకోవలసిన వసతులు, తదితర అంశాలపై చర్చించడం జరిగింది. ఆర్టీవో దీనిని స్పందించి మంత్రి, జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రవికాంత్, డాక్టర్ దీపిక, అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### జాతీయ రెజ్లింగ్ పోటీలకు గురుకుల విద్యార్థి

కొయ్యూరు : జాతీయ రెజ్లింగ్ పోటీలకు మండలం లోని కాలకరపాడు గురుకుల కళాశాల విద్యార్థి లోతా లోవ ప్రసాద్ ఎంపి కయ్యూరు. సిఎం కనెల్ భాగంగా తిరుపతిలో నిర్వహించిన రెజ్లింగ్ 67కిలోల విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన లోవప్రసాద్ జాతీయ పోటీలకు సైతం అర్హత సాధించాడు. కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ డిగ్రీ తీయ సంవత్సరం(సిఇసి) చదువుతున్న లోవప్రసాద్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సత్యరాజులు, పిడి సంతోషకుమారి, ఇతర సిబ్బంది అభినందనలు ముంచెత్తారు.

### వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక రాఘవేంద్ర రెసిడెన్షియల్ నందు సోమవారం వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపాడు నియోజక వర్గం విస్తృత సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు వై.వి.సుబ్బారెడ్డి హాజరైన ఈ సమావేశానికి ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం కో.ఆర్డినేటర్ వర్మకృష్ణచంద్ర ప్రసాద్ మరియు జిల్లా పార్లమెంటరీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు శెట్టిబత్తుల. కుమార్ రాజా మరియు మండల స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు వై.వి.సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడు తూ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ మధ్య మొదలు పెట్టిన రావాలి జగన్-కాలి జగన్ గడపగడపు కార్యక్రమంలో భాగంగా వైయస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశ పెట్టిన నవరత్నాలు కార్యక్రమం పేదలకు ఎంతగానో ఉపయోగ పడతాయని తెలిపారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో గత 4 1/2 సంవత్సరాలలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో దుర్భాగపు పాలన రాక్షస పాలన సాగిస్తుందని అలాగే రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క వర్గానికి న్యాయము చేస్తారేదని అందరినీ తీవ్ర ఇబ్బందులను గురిచేస్తున్నారని బాబు వస్తే జాబు వస్తుందన్నారు. బాబు వచ్చిన తరువాత వాళ్ళ అబ్బాయి లోకేష్ మాత్రమే జాబు వచ్చిందన్నారు. ఈ సమావేశం ఆనంతరం అన్న వరం విచ్చేసిన వై.వి.సుబ్బారెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలస్థాయి నాయకులు, కార్య కర్తలు మరియు స్థానిక నాయకులు రామవరపు .భాస్కరరావు, సరమర్ల.మధుబాబు, బీఎస్సీ. ప్రసాద్, బత్తుల. రవికుమార్, కొండపి. అప్పారావు, తాటిపాక.కృష్ణ, కొల్లూగణేష్, కొల్లూ.చిన్న. తాడి.సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రైతులకు రెండవ పంటకు సాగునీరు ఉపముఖ్యమంత్రి చినరాజప్ప

పెద్దాపురం: రైతాంగానికి పురుషోత్తమం ద్వారా రెండవ పంటకు సాగునీరు అందిస్తామని ఉపముఖ్యమంత్రి చినరాజప్ప తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని గోరంటలో పిఆర్ మరియు ఆర్. రూ. 60 లక్షల నిధులతో గోరంట నుండి మల్లం వరకు నిర్మిస్తున్న తారు రోడ్డుకు మంత్రి శంఖుస్థాపన చేశారు. అనంతరం రామలయం వద్ద ఎంపిడిబి పి. వసంతమాధవి అధ్యక్షతన గ్రామదర్శిని - గ్రామసభ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ గోదావరి జలాలను ఏలేరు నదిలో అనుసంధానం చేయడం ద్వారా రెండవ పంటకు కూడా నీరందిస్తామని అన్నారు. అర్బులైన పేదలకు ఇళ్ళ స్థలాలు కేటాయిండానికి రైతులు ముందుకు వస్తే ఎకరానికి రూ. 30

### ఎయిర్ ఫోర్స్ దగ్గర ఫ్రాంకింగ్ స్థలం కేటాయింపాలి

ఎయిర్ ఫోర్స్ అధారిటీ వారికి గతంలో అనేకసార్లు ఫ్రీ ఫ్రాంకింగ్ సౌకర్యం కల్పించమని విజ్ఞప్తి చేశారు. గతంలో 10నిలలలో లోపలికి వెళ్ళినప్పటికీ ఫ్రాంకింగ్ ఫీజు చెల్లించాల్సివస్తే వసరం లేదు. గత రెండు వారాల నుండి ఎయిర్ ఫోర్స్ లోపలికి వెళ్ళి వస్తే రూ.55లు కట్టాలని నిబంధన పెట్టారు. ప్రస్తుతం వసూలు చేస్తున్న ఫ్రాంకింగ్ ఫీజును రద్దుచేయవలసిందిగా కోరుతూ, టోల్ గేట్ ఫీజును రద్దు చేయాలని కోరుతూ కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందచేశారు.

### గ్రామీణ ప్రాంతాలు ప్రాచీన వంటకాలు కాంటెస్ట్

కొత్తపల్లి: కొత్తపల్లి మండలంలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ టూరిజం వారి ప్రాజెక్ట్ సంస్కృతిలో భాగంగా యాక్స్ ల పట్ల హుడ్ హైదరాబాద్ భాగంగా పర్యాటక రంగంలో జీవనోపాధుల రూపొందించడానికి మరియు మన ప్రాంత వంటకాలను పర్యాటకులకు పరిచయం చేయాలని చేస్తున్న విస్తృత వంటల పోటీలు కొత్తపల్లి జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ గ్రౌండ్ లో ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి అతిథులుగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వి.హెచ్ వి. రమణ మూర్తి మరియు పాఠశాల విద్యార్థి కమిటీ చైర్మన్ తిక్కాడ తారారావు మరియు గ్రామ పెద్దలు హాజరైనారు. ఈ పోటీల్లో దాదాపు 23

### భోజన పథకాన్ని సక్రమంగా అమలు చేయాలి

కొయ్యూరు: పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని సక్రమంగా అమలు చేయాలని, లేదంటే ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు తగు చర్యలు తప్పవని మండల విద్యాశాఖాధికారి జి.బొడనాయుడు హెచ్చరించారు. సోమవారం ఆయన మండలంలోని రావణాపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు తీరును తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలు అందించాలని, నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా వ్యవహరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం. సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### వృత్తిదారుల చలో కలెక్టరేట్

- వృత్తిదారులందరికీ ఆదరణ-2 పథకం అమలు చేయాలి - రూ. 2లక్షల హామీలీని రుణం ఇవ్వాలి



విశాఖపట్నం: వృత్తిదారులందరికీ ఆదరణ-2 పథకం అమలు చేయాలి. 2లక్షల హామీలీని రుణం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ రోజు వృత్తిసంఘాల ఆధ్వర్యంలో జగదాంబ సెంటర్ నుండి కలెక్టరేట్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి కలెక్టరేట్ ముందు బైటాయింపగా పోలీసులతో వాగ్వాదం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఎ.పి మత్స్యకారులు మత్స్యకారిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొవిరి అప్పలరాజు, ఎ.పి కల్లగిత కారిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యులా దేముడు, ఎ.పి రజకవృత్తిదారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.ఉత్సరరావు, ఎ.పి. గొర్రెల, మేకల పెంపకందారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి జి.దేముడునాయుడు మాట్లాడారు.

రుణం లేదు. ఆదరణ పరికరాలు రాలేదు. ఇప్పటికే 10% లబ్ధిదార్ల వాటా క్రింద వసూళ్ళు చేసుకున్న ప్రభుత్వం మరో 20% రుణం క్రింద కట్టాలని లోన్ డాక్యుమెంటేషన్ సంతకాలు చేసుకుంటున్నది. ఇలా తంతు నడుపుతున్నది తప్ప ఇంత వరకు ఎవరికీ రుణం. పరికరాలు ఇవ్వలేదు. 90% సబ్సిడీతో లక్ష రూపాయలు ఎటువంటి మారితీ (హామీ) లేకుండా వృత్తిదారులందరికీ రుణం ఇస్తామని ఎన్నికల్లో చెప్పి గద్దెనెక్కారు చంద్రబాబు. బ్యాంకులు మారితీ లేనిదే రుణం ఇవ్వం అంటున్నాయి. రకరకాలు పరతులు పెట్టి లక్షలాది మంది వృత్తిదారులను ప్రభుత్వం అనర్హులను చేసింది. మత్స్యకారులు, గొర్రెల, మేకల పెంపకందారులను ఆదరణ-2 పథకంలో లేకుండా చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే వీరిని ఆదరణ-2లో చేర్చాలి. వృత్తిదారులందరికీ పరికరాలు, అందరికీ హామీలీని రూ.2లక్షల రుణం 90% సబ్సిడీతో ఇవ్వాలని, ఆదరణ 2లో వృత్తిదారులందరికీ బ్యాంక్ లోన్ లేకుండా వారు కొనసాగి పరికరాలు ఇవ్వాలని, 50 ఏళ్ళు దాటిన వృత్తిదారులందరికీ నెలకు 3వేలు పెన్షన్ ఇవ్వాలని విజయనగరం, శ్రీకాకుళం జిల్లా కల్లగిత కారికలకు హుదూర్ సప్రసరిహారం తక్షణమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. వెంటనే ఆదరణ పథకాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలి. లేకుంటే ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నాం. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ గారికి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యకారిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష/కార్యదర్శులు చోడిపల్లి అప్పారావు,చోడిపల్లి గంగారాజు, కల్లగిత కారిక సంఘం ఎస్.నూకరాజు, రజకవృత్తిదారుల సంఘం నాయకులు ఎస్.సత్యనారాయణ, వి.నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పెండింగు సమస్యల పరిష్కారానికై నిరవధిక సమ్మెలోకి కార్మికులు

ప్రకారం 12,000రూ.లు జీతాలు ఏరియర్లతో ఇంతవరకు అమలు చేయలేదు. హామీలు అమలు చేయాలని స్థానికంగా పెండింగు లో ఉన్న డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీసులు ఇచ్చినా సమ్మె స్పందన రాలేదు. కాబట్టి గత్యంతరం లేని స్థితిలో రాష్ట్ర మున్సిపల్ జెనివ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరవధిక సమ్మె చేయాలని పిలుపునిచ్చింది. కావున జోక్యం చేసుకొని సమస్యలు పరిష్కారానికి తగు చర్యలు తీసుకొని మాకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నాము. మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె 5వ రోజుకు చేరుకుంది.

ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. మున్సిపల్ కార్మికుల న్యాయమైన సమస్యలపై నివేంతో మాట్లాడతని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెటిల్యు నాయకులు ఎం.సుబ్బారావు, ఎం.ఉత్సరరావు, పి.అప్పలరాజు, కికోర్, అనిత, ఎస్.రత్నం, ధన, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

డిమాండ్స్ : 1) ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం పరిచి, కార్మికుల కడుపులు కొట్టే 279 జీవోను రద్దు చేయాలి. 2) ఎస్.ఎం.ఆర్, ఎంటిఎస్, కాంట్రాక్టు కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలి. 3) మున్సిపల్ కార్మికుల ప్రకారం సమావేశాలు (19000) నేరుగా చెల్లించాలి. 4) ఉద్యోగులకు 010పద్దు వేతనాలు ప్రభుత్వమే చెల్లించాలి. 5) సివిఎస్ రద్దు చెయ్యాలి. హెల్త్ కార్డులు అమలు చేయాలి. 6) జనాభా ప్రకారం సిబ్బందిని పెంచి పారిశుధ్యాన్ని మెరుగుపర్చాలి. 7) ఉద్యోగులు, కార్మికులకు మున్సిపల్ కాలనీలు నిర్మించాలి. 8) కాటగిరిల ప్రకారం సెమిస్కూల్స్, స్కూల్స్ వేతనాలు చెల్లించాలి.





చిత్రసమల విజయాలు దామచులాడుతుంటాయి. కొన్నిసార్లు మంచి అవకాశాలు అందినట్లే అంది చేజారిపోతుంటాయి. అలా కొంతమందికి చేజారిన సినిమాలు మరికొందరికి అదృష్టంగా మారుతుంటాయి. సమయానుకూలంగా తీసుకున్న నిర్ణయాలు సినిరంగంలో నాయకానాయికల కెరీర్ను ఎంతగానో ప్రభావితం చేస్తాయి. వారి భవిష్యత్తును మారుస్తాయి. ఒకరు చేయాల్సిన సినిమా అవకాశాలు మరొకరికి దక్కడం అనేది చిత్రసమలలో పరిపాచే. అయితే కొన్ని సందర్భాల్లో ఆ నిర్ణయాలు కొందరికి ఖైదాన్ని మిగిలిస్తే మరికొందరికి సంతోషాల్ని పంచుతాయి. ఇటీవల కాలంలో విజయవంతమైన సినిమాలు చేజారుకున్న కొందరు నాయకానాయికలు ఉన్నారు.



తమిళ చిత్రం చెక్క చివంతవాసం(తెలుగులో నవాబితో పూర్వవైభవాన్ని దక్కించుకున్నాడు విలక్షణ దర్శకుడు మణిరత్నం. అరవిందస్వామి, శింబు, అరుణవిజయం, జ్యోతిక ప్రధాన పాత్రధారులుగా మల్లీస్వారాజ్ కథాంశంతో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా విమర్శకుల ప్రశంసలతో పాటు బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లను సాధిస్తున్నది. తొలుత ద్వితీయాది చిత్రంగా తెలుగు, తమిళ స్టార్లతో ఏకకాలంలో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాలని మణిరత్నం భావించారు. తెలుగు వెర్షన్ కోసం ముగ్గురు హీరోల్లో ఓ పాత్ర కోసం రామచరణ్ ను సంప్రదించినట్లు తెలిసింది. కానీ ప్రతినియత ధాయలతో సాగి పాత్ర కావడంతో రామచరణ్ ఈ సినిమాను తిరస్కరించినట్లు సమాచారం. నానికే సైతం మణిరత్నం ఈ కథను వినిపించారు. కానీ ఇతర సినిమాలతో బిజీగా ఉండటంతో నాని ఈ సినిమా తిరస్కరించినట్లు తెలిసింది. ద్వితీయాది సినిమా వర్కవుట్ కాకపోవడంతో ఈ సినిమాను తెలుగులో అనువాద రూపంలో విడుదలచేశారు. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో ఈ చిత్రం చక్కటి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది.

**గీత పాత్ర కోసం..**

విజయ దేవరకొండ, రఘుకే మందన్న జంటగా పరుశురామ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన గీతగోవిందం చిత్రం వందకోట్ల మైలురాయిని దాటి బాక్సాఫీస్ వద్ద సంచలనాల్ని సృష్టించింది. కుటుంబ బంధాలకు వినోదం, ప్రేమకథను మిళితం చేసిన రూపొందిన ఈ చిత్రంలో విజయదేవరకొండ, రఘుకే మందన్నలు

# చిత్రభాను

## సూపర్ హిట్లు మిస్సయ్యారు



కెమిస్ట్రీ అందరినీ అలరించింది. ఈ సినిమాలో రఘుకే మందన్న పాత్ర కోసం తొలుత లావణ్య త్రిపాఠిని తీసుకున్నారు. ఆమెపై ఫిట్నెస్ పాటు కొన్ని సన్నివేశాలను చిత్రీకరించినట్లు తెలిసింది.

అనివార్య కారణాల వల్ల అర్ధాంతరంగా ఆమె తప్పు కోవడంతో రఘుకేకు ఈ అవకాశం దక్కింది. దాంతో లావణ్య ఖాతా నుంచి ఓ పెద్ద హిట్ మిస్ అయ్యింది. చాలో కథానాయకుడిగా తెరకెక్కిన డిబ్బెక్కి చిత్రం తెలుగు, తమిళ ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకున్నది. ఓ నరహంతక ముతాను తన తెలివితేటలతో పట్టుకునే అద్భుతభూషణ్ అనే డిబ్బెక్కి కథతో ఉత్సాహంతో దర్శకుడు మిస్సిన ఈ సినిమాను మించారు. ఇందులో అభినయానికి ఆస్కార్ మున్ను ఓ డిగ్రీమర్ రోల్లో అను ఇమ్మాన్యుయేల్ నటించింది. అయితే తొలుత ఈ పాత్ర కోసం రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ ను ఎంచుకున్నారు. కానీ కథలో తన పాత్రకు పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేదనే ఆలోచనతో రకుల్ ఈ సినిమా చేయడానికి ఒప్పుకోలేదు. దాంతో ఆమె స్థానంలో అను ఇమ్మాన్యుయేల్ నటించింది. ఈ సినిమాతో తమిళ చిత్రసీమకు పరిచయమైంది అను ఇమ్మాన్యుయేల్. వరుణ్ శేఖర్, రాశిఖన్నా జంటగా వెంకీ అట్లూరి దర్శకత్వంలో రూపొందిన తొలిప్రేమ చిత్రం మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నది. ముఖ్యంగా రాశిఖన్నా నటనకు చక్కటి పేరు వచ్చింది. అభినయానికి ప్రాధాన్యమున్న పాత్రలకు ఆమె న్యాయం చేయగలదని ఈ చిత్రం నిరూపించింది. ఈ సినిమాలో కథానాయకం మెహరీన్ నటించాల్సింది. కానీ అదే సమయంలో ఆమె ఇతర సినిమాలతో బిజీగా ఉండటంతో డేట్స్ సర్దుబాటు కాక పడులుకుంది. దాంతో రాశిఖన్నాకు ఈ అదృష్టం దక్కింది. ఈ సినిమాతో కెరీర్లో పెద్ద విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది రాశిఖన్నా.

### అర్జున్ రెడ్డి గా మరొకరు..

తెలుగు చిత్రసీమలో సంచలనం సృష్టించింది అర్జున్ రెడ్డి. సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం కల్లీ మునిగా దేశవ్యాప్తంగా సినీ అభిమానుల దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఢిక్కార స్వభావుడు, కోపిష్టి యువకుడిగా విజయదేవరకొండ అభినయానికి సర్వత్రా ప్రశంసలు లభించాయి. ప్రస్తుతం అర్జున్ రెడ్డి చిత్రాన్ని హిందీ, తమిళంలో పాటు పలు భారతీయ భాషల్లోకి రిమేక్ చేస్తున్నారు. కాగా ఈ సినిమాను తొలుత శర్వానంద్ తో చేయాలని భావించారు దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగా. ఆయనకు కథను వినిపించారు. కానీ వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న తరుణంలో ప్రయోగాలు చేయడానికి సాహసం చేయలేదు శర్వానంద్. అలా ఈ సినిమాలోకి శర్వానంద్ స్థానంలో విజయ దేవరకొండ వచ్చిచేరారు. ఈ సినిమాతో విజయ దేవరకొండ స్టార్ హీరోగా మారిపోయారు. అలాగే ఇటీవల చిన్న సినిమాల్లో పెద్ద విజయాన్ని సాధించిన



అరవిందస్వామి 100 సినిమాను తొలుత విజయదేవరకొండతో

చేయాలని భావించారు దర్శకుడు అజయభూషణ్. ఆయనకు కథ వినిపించారు. కానీ అర్జున్ రెడ్డి ధాయలతో ఈ కథ సాగడంతో విజయ ఈ సినిమాను తిరస్కరించినట్లు తెలిసింది. ఉత్తమ ప్రజాదరణ పొందిన చిత్రంగా జాతీయ పురస్కారాన్ని అందుకొని తెలుగు చిత్రసీమఖ్యాతిని చాటిన చిత్రం శతమానంభవతి. దిల్ రాజు నిర్మాణంలో సతీష్ వేగేశ్వర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం శర్వానంద్ కెరీర్లోనే పెద్ద విజయాన్ని సాధించింది. ఈ సినిమాను రాజ్ కేసరితో చేయాలని చిత్రబృందం భావించారు. అతడితో ఈ సినిమా చేస్తున్నట్లు దిల్ రాజు స్వయంగా ప్రకటించారు. కానీ పెట్టిపైకి వచ్చే సమయానికి రాజ్ కేసరితో స్థానంలో శర్వానంద్ హీరోగా వచ్చారు.

నాగార్జున్, కార్తి కథానాయకులుగా వంకీపైడిపల్లి దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఊపిరి సినిమాలో తొలుత హీరోయిన్ గా శృతిహాసన్ నటించాల్సింది. అనూహ్యంగా ఆమె తప్పుకోవడంతో తమన్నాను హీరోయిన్ గా తీసుకున్నారు చిత్రబృందం. ప్రేమమే తెలుగులో రిమేక్ లో ఈ సినిమా మలయాళీ మాతృకలో నటించిన సాయిపల్లవి నటించాల్సింది. కానీ వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల ఆమె అంగీకరించలేదు. దాంతో ఆమె పాత్రలో శృతిహాసన్ నటించింది. ఇలా ఒకరికి చేజారిన అవకాశాలు మరొకరికి అదృష్ట విజయాల్ని అందించాయి. అయితే పరిశ్రమలో ఈ సమీకరణాలన్నీ సాధారణమే అయినప్పటికీ ఫలానా సినిమాల్ని తాము చేయలేకపోయామనే భావన మాత్రం తారల మనసుల్ని వెంటాడుతూనే ఉంటుంది.

### రంగస్థలంలో అనుపమ

రంగస్థలంలో పల్లెటూరి రామలక్ష్మిగా అద్వితీయ అభినయంతో ప్రేక్షకుల హృదయాల్ని గెలుచుకుంది అనుపమ. గ్లామర్ హంగులకు దూరంగా సాగి ఈ డిగ్రీమర్ పాత్రలో పూర్తిగా ఒదిగిపోయింది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రామచరణ్ కథానాయకుడిగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం తెలుగులో నాన్ బాహుబలి రికార్డును తిరగరాసింది. అయితే ఈ సినిమాలో కథానాయకుగా నటించే అవకాశం తొలుత అనుపమ పరమేశ్వరన్ ను వరించింది. అ. ఆ. ప్రేమమే సినిమాలో అనుపమ నటనను ముగ్గురైన దర్శకుడు సుకుమార్ రామలక్ష్మి పాత్రను ఈ మలయాళీ ముద్దుగుమ్మ చేత చేయించాలని అనుకున్నారు. ఫిట్నెస్, ఆడిషన్స్ కూడా జరిగాయి. కానీ అనివార్య కారణాల వల్ల ఆమె ఈ సినిమా నుంచి తప్పుకోవడంతో సమంతను రామలక్ష్మి పాత్ర వరించింది.

### నిత్యామిన్ చేయాల్సింది..



అలసాటి నటనాపాత్ర జీవిత కథ ఆధారంగా తెరకెక్కిన చిత్రం మహానటి. నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ



చిత్రంలో అనమాన అభినయంతో సావిత్రి పాత్రకు ప్రాణప్రతిష్ఠ చేసింది కీర్తిసురేష్. చక్కటి హావభావాలు, భావోద్వేగాలు పలికించి సావిత్రిని స్ఫురణకు తెచ్చింది. ఆమె కెరీర్లోనే మరపురాని చిత్రంగా మహానటి నిలిచింది. అయితే సావిత్రి పాత్ర కోసం దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ..నిత్యామిన్ నను తీసుకోవాలని అనుకున్నారు. కానీ అనుకోని కారణాల వల్ల ఆమె అంగీకరించకపోవడంతో కీర్తిసురేష్ అదృష్టం సంపాదించింది. అలాగే ఈ సినిమాలో జెమిని గణేష్ పాత్ర కోసం విజయ దేవరకొండను తీసుకోవాలని దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ భావించారు. దుల్కర్ సల్మాన్ డేట్స్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో విజయ చేత ఈ పాత్రను చేయించాలని అనుకున్నారు. కానీ జెమిని పాత్ర చేయడానికి విజయ సంకయించడంతో తిరిగి దుల్కర్ సల్మాన్ ను తీసుకున్నారు. ఈ సినిమాలో విజయ దేవరకొండ అతిథి పాత్రలో నటించారు.

## ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పాలనలో ఇంటికో సమస్య

- ప్రజా సమస్యలు వింటుంటే అసలు మనం ప్రజాస్వామ్యంలోనే ఉన్నామా అనిపిస్తుంది - వృద్ధులకు పింఛన్లు సరిగా రావడం లేదు

- యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లేవు - కాలవ్యవస్థను నియంత్రించే కోసం చర్యలు లేవు - వైఎస్ఆర్ సీట్ దక్షిణ నియోజకవర్గ సమస్యయకర్త డా॥ వైడి వెంకట రమణమూర్తి



విశాఖ సీట్ : జగనన్నకు తోడుగా రావాలి జగన్.. గవాలి జగన్.. గడప గడపకూ సవరణలు కార్యక్రమం దక్షిణ నియోజకవర్గం పరిధిలోని 23వ వార్డులో వార్డు వైయస్ఆర్ సీట్ అధ్యక్షుడు అలమండ విజయకుమార్ , రాష్ట్ర యాత్ర సెక్రటరీ మనీ పాగురాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి దక్షిణ నియోజకవర్గ సమస్యయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా వార్డు నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన దినగత నేత వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వార్డులోని 134 ,

135 , 136 బాత పరిధిలోని గన్నేరు వీధి , పంజా జం. కనకమహాలక్ష్మి గుడి వద్ద ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పర్యటనలో భాగంగా ప్రజలు తమ గోడును వెళ్లుబుచ్చుకుంటున్నారని, ఎటు చూసినా అధికార పార్టీ ధనదాహంతో ప్రజా పాలనను వరుచి నియంత పాలన కొనసాగిస్తున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. చదువుకునే యువత ఉపాధి మార్గాలు లేక కూలి పని చేసుకుంటున్నారని, ఉన్నత చదువులు చదివి పాస్ షాపులలో టీ షాపులలో రోజువారీ కూలితో చాలీచాలని బతుకులు బతుకుతున్నారని, వీరందరికీ సంబంధిత రంగాలలో ఉపాధిని కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఈ ప్రాంతంలో కాలవ్యవస్థ వలన ప్రజలకు అనేక వ్యాధులు సంభవిస్తున్నాయని, కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ పట్ల ప్రభుత్వ చర్యలు శూన్యమని ఆయన అన్నారు. వృద్ధులు పలు అనారోగ్య కారణాల వలన పింఛను కేంద్రాలకు వెళ్లేక పోతే వారికి పింఛన్ను ఇవ్వడం లేదని వృద్ధ మహిళలు తనవద్ద వాపోతున్నారని డాక్టర్ పైడి వెంకట రమణ మూర్తి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి జాన్ వెస్ట్, నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ, కనకల ఉత్సరరావు, లండ రమణ , బోణి దేవా, పి ఉత్పల్లి వార్డు మహిళ అధ్యక్షురాలు కాకి పద్మావతి , ప్రధాన శ్రీలక్ష్మి, సాయిబాబా, కోరుకొండ ప్రసాద్, గొంప భాను, ఉప్పాడ అదిబాబు, గుత్తుల నాగభూషణం, మహమ్మద్ జమీల్ మరియు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు, యువత పాల్గొన్నారు.

## మావో డిప్యూటీ కమాండర్ అరెస్టు తూర్పు మన్యంలో మావోలకు ఎదురు దెబ్బ

కాకినాడ : ఆంధ్రా ఛట్టీస్ గుండ్ సరిహద్దులలోని ఇడుమ బెటాలియన్ డిప్యూటీ కమాండర్ అరెస్టు అయ్యారు. దీంతో తూర్పు మన్యంలో కోలుకోలేని ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. సుమారు 116 మంది వ్యక్తుల మృతికి కారకుడైన ఇడుమ బెటాలియన్ డిప్యూటీ కమాండర్ పాడియం ముడా అరెస్టు చేయడం జరిగిందని, ముడా ఛట్టీస్ గుండ్ మావోల కీలక గ్రూపు కమాండర్ ఇడుమకు ప్రధాన అనుచరుడని తూర్పుగోదా వరి జిల్లా ఎస్సీ విశాల్ గున్న తెలిపారు. సోమవారం కాకినాడ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం లో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ మావోయిస్టుల ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర వహిస్తూ 15 కేసులలో ముద్దాయిగా ఉన్న మోస్ట్ వాంటెడ్ ఛట్టీస్ గుండ్ కు చెందిన పాడియం ముడా అలియాస్ మల్లేశ్ అరెస్టు చేసి అతని వద్ద 20 మంది డిటోనేటర్లు , 20 జిబ్బెన్ స్ప్రిక్స్ స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. పాడియం ముడా ఛట్టీస్ గుండ్ రాష్ట్రం సుకుమా జిల్లా అతుల్ వరా గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి అని

అతనికి భార్య నలుగురు పిల్లలు కలరన్నారు. 2005 నుండి దళంలోకి పని చేస్తున్నాడని డిప్యూటీ కమాండర్ స్థాయికి ఎదిగాడన్నారు. 2007 జూలై 26 మంది సిఆర్పిఎఫ్, 2007 ఆగస్టు 18 12 మంది సిఆర్పిఎఫ్, 2007 ఆగస్టు 20 బట్టికెట్ పార్టీ, 2009 నవంబర్ లో సిగనమడుగు వద్ద 6గురు సిఆర్పిఎఫ్ జవానులు 2010 ఏప్రిల్ 6న తడిమెట్ల వద్ద 26 మంది సిఆర్పిఎఫ్, వాసులు 2014 జూలై 25న గిరాం ఫూట్ వద్ద 29 మంది సిఆర్పిఎఫ్ జవానలతో పాటు మంత్రి మహేంద్ర కర్కా హత్యకేసు 2017 మార్చి 11న బెజ్జి వద్ద 12 మంది సిఆర్పిఎఫ్ జవానులు, 2017 ఏప్రిల్ 24న బుర్రఖాసెపాల్ వద్ద 26 మంది సిఆర్పిఎఫ్ జవానులపై దాడి, 2018 మార్చి 13న కిష్టారం పోలీసుస్టేషన్ పరిధిలోని పలోడి వద్ద జరిగిన దాడిలో 9 మంది సిఆర్పిఎఫ్ జవానుల మృతికి కారణమయ్యాడని తెలిపారు.



# శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల కరపత్రిక ఆవిష్కరణ

■ భక్తులు విరివిగా పాల్గొన్న అమ్మ కృపకు పాత్రులుకండి

■ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వాసుపల్లి



విశాఖ సిటీ: ఈ నెల 10 నుండి 18 వ తేదీ వరకు బురుజుపేటలో వెలసిన కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవములు ఘనంగా నిర్వహించబడనున్నట్లు, దానికి సంబంధించి ఎప్పుడు ఏ ఉత్సవం నిర్వహిస్తారో, ఏ తేదీన అమ్మవారికి ఏ అలంకరణ చేస్తారో తెలిపే కరపత్రికను విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ కార్యాలయంలో ఉత్సవ కరపత్రిక ఆవిష్కరణ జరిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప కలెక్టర్ మరియు కార్యనిర్వహణ అధికారి ఎన్.జె.మధువి, ఉప కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్ సిహెచ్.వి.రమణ పాల్గొన్నారు.

ఈ ఉత్సవాలను బుధవారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. పై అలంకరణలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి తరంచవలసినదిగా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి మాధవి తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలలో అమ్మవారికి ప్రతి రోజు చేసే పంచామృతాభిషేకం యదావిధిగా నిర్వహిస్తూ కేవలం మధ్యాహ్నం చేసే అభిషేకం మాత్రం రద్దు చేస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. భక్తులు ఈ విషయాన్ని గ్రహించి సహకరించవలసినదిగా కోరారు. పై సేవలలో పాల్గొనదలచిన భక్తులు పూర్తి వివరముల కొరకు 0891-2566514 నెంబరును సంప్రదించవలసినదిగా ఆమె కోరారు.

# ఆశయం.. దీక్ష.. పట్టుదలతో.. మిసెస్ ఆంధ్రగా ఎంపికైన మమత

- ఎన్నుకున్నది ఏరంగమైతేనేం
- పట్టుదల కృషి ఉంటే సాధించలేనిది లేదు
- నా కుటుంబ సహకారంతోనే ఈ ప్రాజెక్టు
- యాంకరింగ్.. మోడలింగ్.. సినీరంగంలో అనుభవం
- ఆశలు.. ఆశయాలు సఫలం చేసుకోండి
- మిసెస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కిరీటధారిణి మమత



మహిళలు తలచుకుంటే సాధించలేనిది ఏదీ లేదని.. ఆమృతనం నుండి అంతరిక్షం వరకు అన్ని రంగాలలో విజయం సాధించిన వారే .... అని మన పురాణ గాథలు పేర్కొంటున్నాయి. ఒక సాధారణ కుటుంబంలో జన్మించిన మమత అనే చిన్నారి చిన్నతనం నుండే స్కూలులో చదువు, ఆటపాటలలో ముందుండేది. అది మొదలు మమత తన మెకకువలు, హావభావాలతో పలువురిని ఆకట్టుకుని వైజాగ్ లో తొలి మహిళా ప్లాట్ ఫిల్మ్ డైరెక్టర్ గా గుర్తింపు పొందారు. తాను నిర్మాతగా మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే, డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ తదితర సినీమాలకు గాను ఉత్తమ నిర్మాత, డైరెక్టర్ గా నంది అవార్డులు కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి అందుకున్నారు. అప్పటి నుండే వెనుదిరగకుండా పలు రంగాలలో విజయం సాధిస్తూ ఇటీవల జరిగిన మిసెస్ ఇండియా వరల్డ్ టైటిల్ ను గెలుపొందిన మమత మరింతగా రాణించాలని కోరుకుంటూ..

చిన్నతనం నుంచి తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సహం తోనే గాక వివాహమున తరువాత తన భర్త ప్రోత్సహంతో కూడా మరింత ఉజ్వల భవిష్యత్తు సాధనకు నడుంకట్టి ముందుకు అడుగుకొని ఆమె చెప్పారు. భర్తకు సినీ, మీడియా రంగాలలో పేరు ప్రఖ్యాతులుండడంతో మొదటి సారిగా యాంకర్ గా జీవితం ప్రారంభించి అక్కడి నుండి నెనుదిరిగి చూడలేదు. అత్యవినాశనాన్ని రెట్టించు జేసుకుని భర్త ప్రోద్బలంతో క్రమంగా చిత్రనిర్మాణంపై అవగాహన పెంచుకుని రైట్ ఛాయిస్ అనే ప్లాట్ ఫిల్మ్ తీసినట్లు ఆమె తెలియజేశారు. దీంతో లభించిన టీసీని తొలి మహిళా డైరెక్టర్ గా పేరొందానని అన్నారు. అదే స్ఫూర్తితో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, డాక్టర్ అంబేద్కర్ లభించిన చిత్రాలను రూపొందించి వాటికి కాస్ట్యూమ్స్ డైరెక్టర్ గా, నటిగా ఉన్నందుకు వాటికి నంది అవార్డులు వరించాయని తెలియజేశారు. సినీ రంగంలో నిలవొక్కకున్న తరువాత మోడలింగ్ రంగంపై అడుగులు వేయడం ప్రారంభించి మొదటిసారిగా విశాఖలో మిసెస్ వైజాగ్ పోటీలలో పాల్గొన్నారన్నారు. కేవలం అందం, ఐశ్వర్యం ఉంటే సరిపోదని అందుకు తగిన తెలివి, సామర్థ్యంకూడా ఉండాలని ఆ దిశగా ఎంతో కృషి చేశానని ఢిల్లీలో డాజల్ సంస్థ నిర్వహించిన పోటీలలో మిసెస్ ఇండియా వరల్డ్ పోటీల్లో పాల్గొని క్రౌన్ గెలుచు కున్నారని తన కృషి, పట్టుదల, ఆశయ సాధన ముఖ్యంగా భర్త ప్రోత్సహం ఇందుకు ప్రధాన కారణమని అన్నారు. తనకు ఇప్పుడు ఇద్దరు కుమార్తె లని వారు కూడా తల్లిలాగే మోడలింగ్ రంగంలో విశేష కృషి చేసి రాణిస్తున్నారని తల్లి మమత విజయభాను ప్రత్యేక ప్రతినిధికి వివరాలను వెల్లడించారు.



విశాఖపట్నం : చిన్నతనం నుంచి ఏదో సాధించాలనే తపన ధ్యేయం ముందునుంచే ఉన్నట్లు తానెప్పుడూ కలగనే దానినని ఆ కలల సాకారాన్ని తల్లిదండ్రులు గుర్తించి తనకు తగిన ప్రోత్సాహాన్నిస్తూ అవకాశాలను కలిగించే వారని మిసెస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కిరీటధారిణి మమత పేర్కొన్నారు. ప్రతి దానికీ పరిమితమైన అవగాహన ఉండడంతో ఇది నా వల్ల సాధ్యం కాదనే ఊరుకునేదానిని అని విజయభాను ప్రతినిధిలో పేర్కొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తనలో ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తెచ్చేందుకు తల్లిదండ్రులు ఎంతగానో ప్రోత్సాహాన్నిచ్చి ముందుగా చదువు విషయంలో రాణింపజేశారన్నారు. దీంతో ఆశక్తి ఉన్న రంగాల్లో ముందడుగు వేయడం ప్రారంభించానని చెప్పారు.

# ప్రమాదకర ప్రదేశాల్లో ఈతకు దిగొద్దు

మెరైన్ సి.ఐ డి.వి.జే రమేష్ కుమార్



విశాఖపట్నం: సముద్రంలో ప్రమాదకర ప్రదేశాల్లో ఈతకు దిగడం ప్రమాదకరమని మెరైన్ పాలీస్ స్టేషన్ సి.ఐ డి.వి.జే రమేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.

ఈమేరకు పాలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవాలను పురస్కరించుకొని మెరైన్ పాలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం ఉదయం మినర్వా పాఠశాల విద్యార్థులకు మెరైన్ పాలీస్ సింగిల్ అవగాహన కల్పించారు. ఈసందర్భంగా సి.ఐ డి.వి.జే రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా సముద్రంలో స్నానమాచరించే సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. తీరంలో హెచ్చరిక బోర్డులు ఉన్న ప్రదేశాల్లో ఈతకు దిగడం ప్రమాదకరమన్నారు. అదేవిధంగా మధ్యం

మత్తులో సముద్రంలో స్నానమాచరించడం ప్రమాదకరమని గుర్తు చేశారు. తీర ప్రాంతంలో అనుకోని ఘటన జరిగిన, అనుమాన వ్యక్తులు సంబంధించిన 1093 నెంబరుకి ఫోన్ చేసి సహాయంపొందాలని ఈసందర్భంగా ఆయన కోరారు.

అంతకు ముందు తీరప్రాంతం అత్యవసర సమయాల్లో మెరైన్ పాలీస్ లు వియోగించే లైఫ్ జాకెట్స్, లైఫ్ బియాస్, సేఫ్టీ ల్యాంప్ తదితర రెసూర్స్ పరికరాల వినియోగంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు.

కార్యక్రమంలో మెరైన్ ఎస్.ఐ రమేష్, ఎ.ఎస్.ఐ రాజరావు సిబ్బంది పెద్ద సంఖ్యలో పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఏపీకి మరోసారి కేంద్రం మొండిచేయి రూ.350 కోట్ల నిధులు వెనక్కి

ద్వితీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం మరోసారి మొండిచేయి చూపింది. రాష్ట్రంలో వెనకబడిన జిల్లాలకు ఇవ్వాలని నిధులు విడుదల విషయంలో కేంద్రం ఇంకా ఎటూ తేల్చుకోలేదు. ఈ ఏడాది మార్చిలో మొత్తం ఏడు జిల్లాలకు విడుదల చేసిన రూ.350 కోట్లను మోడి ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకుంది. అంతకుముందు విడుదల చేసిన నిధులకు సంబంధించిన యూసీలు, ఖర్చుల వివరాలు అందించిన కారణంగా వాటిని వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు కేంద్రం గతంలో వెల్లడించింది. దీంతో తక్షణమే స్పందించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్చి నెలాఖరు కల్లా యూసీలు, ఖర్చుల వివరాలను అందించింది. ఆర్కెళ్ళ గడుస్తున్నా ఈ నిధుల విడుదలకు సంబంధించి ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు.

# పరిసర ప్రాంతాలపై పట్టు సాధించాలి

కంచరపాలెం: పరిసర ప్రాంతాలపై పట్టు సాధించాలని అప్పుడే నేర నియంత్రణ సాధించగలమని నగర పాలీస్ కమిషనర్ మహేష్ చంద్ర లడ్డా పేర్కొన్నారు.

ఈమేరకు సామవారం సాయంత్రం కంచరపాలెం పాలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన ఆయన సుమారు మూడు గంటలపాటు సిబ్బందితో సమీక్షించారు.

నేర నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఏదీ నిర్వహణలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు.

అదేవిధంగా ఏరియాలో పాలీస్ సిబ్బంది నిర్వహిస్తున్న గస్టిని సంబంధిత స్టేషన్ అధికారి నిత్యం పర్యవేక్షించాలని సూచించారు.



అసంతరం పల్లెను జోన్ ఏసిపీ లంక అర్జున్, కంచరపాలెం సి.ఐ అశోక్ కుమార్, ఎయిర్ ఫోర్ట్ జోన్ సి.ఐ మళ్ళ శేషును స్టేషన్ పరిధిలో సమన్వయం అడిగి తెలుసుకున్నారు.

విధి నిర్వహణలో అలసత్వం చూపిస్తే చర్యలు తప్పవు ....

నగర పాలీస్ కమిషనర్ మహేష్ చంద్ర లడ్డా ...

**LOANS / లోన్స్**  
**HAPPY HOMES**  
 We arrange Business Loans  
 Mortgage Loans  
 Home Loans, Personal Loans  
 and Pvt. Loans... Etc.,  
**94902 33750**

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**HOTEL VIJAYABHANU**

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555